Svenska Bridgeférbundet
Simultan Dagtid 2018-01-17

Partavling, 82 bord, 160 par. Antal brickor: 24. Medel: 1849.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb

1 E1l 2518.9 68.15 Jorgen Hirschfeldt - Klas Nilsson 3590 12950 Solstabridgen

2 E10 2450.2 66.29 Lars Risel - Sten Arling 3552 14086 Solstabridgen

3 D11 2427.0 65.67 Ulf Backman - Karl-Otto Waara 82648 46227 BK Opalen - Laholms BK

4 C18 2426.2 65.64 Inge Magnusson - Leif Johansson 7398 945  Vaxjobridgen

5 C2 2394.0 64.77 Johnny Fransson - Karl-Erik Fransson 44913 47645 Vaxjobridgen

6 C17 23924 64.73 BerntLinnér - Olle Rundgvist 6812 872  Véaxjobridgen

7 Al19 23749 64.26 Kenneth Svensson - Kjell Svensson 41242 971  Uppharads BK

8 F4 2355.0 63.72 Lars Thuresson - Lennart Ostman 19344 36190 Falu BK

9 D4 2316.0 62.66 Inga-Maj Baath - Gunnar Alexandersson 81079 8881 Laholms BK

10 C16 2310.5 62.51 Olle Nordstrom - Sten Alfredsson 17733 9417 Vaxjobridgen

11 H113 2310.0 62.50 Bjorn Pedersen - Arne Melin 14134 85944 Atvidabergs BS - Filbyter Bridge
12 B9 2309.5 62.49 Urban Andersson - Thord Lindberg 81068 5302 Boden-Savast BS

13 E19 2286.0 61.85 Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund 11306 10454 Solstabridgen

14 D12 2271.0 61.44 Ingegéard Nordenberg - Ulla Skarberg 11872 15888 Laholms BK

15 G6 2269.0 61.39 Ulf Pettersson - Tomas Gustafsson 18646 1394 Motala Bridgeallians

16 F12 2265.0 61.28 Barbro Johannesson - Sven Johannesson 17219 13430 FaluBK

16 H114 2265.0 61.28 Lennart Karlsson - Leif Lyngmo 1196 85153 Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
18 A9 2245.1 60.74 Inger Wiklander - Morgan Wiklander 3468 1785 Alingsas BS

19 A10 2240.0 60.61 Tage Blomqyvist - Elsa Persson 81101 11278 Alingsas BS - Uppharads BK
19 D14  2240.0 60.61 Eva Hagman - Lars Petersson 90661 24271 Laholms BK

21 H111 2239.0 60.58 Lars Lévgren - Orjan Randhede 50169 6043 Filbyter Bridge

22 Al 2238.0 60.55 Stefan Lundh - Curt Nermark 1780 55037 Alingsas BS

23 F13 2232.0 60.39 Beate Haslum Nilsson - Joyce Fahlstad 51541 93477 Falu BK

23  A24 2232.0 60.39 Roland Andersson - Birgitta Dahlstrom 1766 22844 Vargarda BS - Alingsas BS
25 C13 22244 60.18 Sussie Karlsson - Christer Falck 81931 46707 Véxjobridgen

26 G10 2211.0 59.82 Gunilla Hennings - Per Kindgren 6841 14963 Filbyter Bridge

27 E11 2201.5 59.56 Annika Sundelin - Berith Abrahamsson 29538 15003 Solstabridgen - Karlstads BK
27 B16 2201.5 59.56 Lisa Bergqvist - Pierre Thunstrom 89691 17974 Luled BK - Boden-Savast BS
29 C33 2199.0 59.50 Bogdan Nowacki - Ronnie Lindahl 15806 85970 Véaxjobridgen

30 A21 2196.0 59.42 Borge Davidsson - Jan-Erik Gustavsson 12757 82593 Alingsds BS

31 A30 2189.0 59.23 Christer Olofsson - Anki Olofsson 11368 1889 Upphéarads BK

32 C5 2172.0 58.77 Birgitta Thilander - Rune Arvidsson 19779 4947 Vaxjobridgen - Hovmantorps BK
33 G3 2169.0 58.69 Kenneth Gallman - Ulla Ouchterlony 32688 45563 Filbyter Bridge

34 H108 2145.0 58.04 Gert Sjunnesson - Richard Tham 47447 37233 Filbyter Bridge

35 A23 2138.2 57.85 Kage Samuelsson - Kjell Andersson 2468 17942 Upphéarads BK

36 E12 2133.8 57.73 Lillevi Gustavsson - Bodil Andersson 3576 12826 Hammard BK - Solstabridgen
37 A8 2131.0 57.66 Karin Lindgren - Lembit Murro 85876 40039 Alingsas BS

38 D13 2126.0 57.52 Mats Svensson - Arne Persson 93202 56949 Laholms BK

39 F11 2100.0 56.82 Ingrid Engstrém - Kerstin Edstrom 44696 42009 Falu BK

40 B11 2095.0 56.68 Ingegerd Hagstrdm - Rune Pettersson 20580 16098 Boden-Savast BS

41 C30 2080.0 56.28 Hillevi Liedberg - Elisabeth Wahlberg 78312 43824 Vaxjobridgen

42 C8 2075.0 56.14 Bengt Carleson - Birgit Hennberg 14895 94237 Véaxjobridgen

42 Gl1l4 2075.0 56.14 Waldo Whiteman - Gun Karlsson 2111 1201 Filbyter Bridge

44 Cl1 2069.0 55.98 Solveig Burman - Inger Wisme 37432 19781 Vaxjobridgen

45 G9  2067.0 55.93 Anders Lindgren - Marianne Gotthard 15368 50636 Filbyter Bridge - Kolmardens BK
46 B7 2059.6 55.73 Ingeborg Englund - Lars Hermansson 89348 31972 Boden-Savast BS

a7 A27 2034.5 55.05 Kristina Andersson - Jan Tornberg 83483 52287 Alingsas BS

48 C36 2031.0 54.95 Margareta Fagerlind - Marianne Burstrém 43600 80462 Vaxjobridgen

49 G2  2020.0 54.65 Bo Ekelund - Christer Tillberg 1442 1309 Filbyter Bridge

49 E16 2020.0 54.65 Gully Larsson - Anna-Stina Dackander 7738 7818  Solstabridgen

51 F3 2018.0 54.60 Lars-Ake Jansson - Gulli Agerbring 44576 82974 Korsnas PBK - Falu BK

52 Cc9 2015.0 54.52 Ingemar Bergon - Ragnar Svahn 909 606  Vaxjobridgen

53 H110 2007.0 54.30 Nils Sérensson - Lennart Palm 18644 83980 Filbyter Bridge

54 H105 1997.0 54.03 Sture Mattsson - Lennart Linnerstedt 1503 1317 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
55 E5 1993.1 53.93 Lennart Asplund - Gésta Haglund 10697 3488 Solstabridgen - Hammard BK
56 H106 1975.0 53.44 Jan-Olov Forsslund - Zeb Wiltgren 61040 60124 Filbyter Bridge

56 H116 1975.0 53.44 Bernt Carlsson - Bertil Andersson 29381 11916 Filbyter Bridge

58 E3 1972.4 53.36 Ulrike Siwersson - Mats Kvarnstrom 52755 63279 Solstabridgen - Karlstads BK
59 C31 1961.0 53.06 Ingmari Amoson - Sonia Carlson 19753 19757 Véaxjobridgen

60 F14 1955.0 52.90 Solveig Redhe - Yvonne Geijer 14341 19866 Falu BK - Korsnas PBK

61 B8 1951.6 52.80 Lars Rdjne - Lennart Isaksson 62840 87544 Boden-Séavast BS

62 E15 1942.0 52.54 Lennart Djupfeldt - Mickael Persson 11917 44793 Solstabridgen - Hammard BK
63 A6 1929.0 52.19 Claes-Goran Baversjo - Karin Baversjo 56232 49341 Alingsas BS

63 D10 1929.0 52.19 Aino Sandquist - Rolf Mattsson 84634 90764 Laholms BK

65 C20 1928.7 52.18 Gun Hammarstedt - Karl-Ingmar Carlsson 19791 88108 Véaxjobridgen

66 H103 1925.0 52.08 Agneta Nilsson - Berit Sérensson 29389 87226 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
67 E4 1924.4 52.07 Hans Obstfelder - Eva Obstfelder 88642 88641 Solstabridgen

68 G13 1921.0 51.98 Jan Gunnarsson - Roger Hilmersson 40110 42107 Filbyter Bridge

69 C6 1917.0 51.87 Ulf Hedlund - Gun Saming 88372 33861 Strangnas BK Gripen - Vaxjdbridgen
70 B3 1916.7 51.86 Andersd.| Falck - Rolf Wikstrém 87547 93784 Boden-Savast BS

71 D3 1916.0 51.84 Roland Svensson - Géran Akvist 92781 83477 Laholms BK

72 A22 1905.0 51.54 Marianne Johansson - Jan Holton 60274 60755 Alingsas BS

73 D1 1904.0 51.52 Thomas Knutsson - Carita Féare 45577 41583 Laholms BK

74 C3 1888.0 51.08 Brita Romar - Goran Hakansson 91287 91282 Vaxjobridgen

75 B14 1880.7 50.89 Henrik Adling - Krister Ulfstrom 90717 83250 Boden-Savast BS

76 A5 1879.6 50.86 Hans Bogeskar - Lars-Bertil Lund 4476 18620 Alingsas BS

77 Al7 1878.5 50.83 Goran Hansson - Kent Christiansson 52643 49208 Alingsas BS

78 E7 1873.1 50.68 Tina Elfstedt - Seija Karkkainen 55302 61171 Karlstads BK

79 Al4 1866.0 50.49 Kerstin Johansson - Klas Gunnarson 43312 92640 Alingsas BS

80 B15 1851.3 50.09 Lisbet Vikstrom - Ingemar Vikstrom 43793 43795 Boden-Savast BS

81 F5 1848.0 50.00 Gunilla Berg - Sonja Schndrer 21234 40798 Korsnas PBK - Falu BK

82 A13 1838.2 49.73 Torgny Andreasson - Kaj Friberg 1825 4828 Vargarda BS - Alingsas BS
83 A7 1828.4 49.47 Ake Axelsson - Jan-Erik Olsson 18757 45607 Alingsas BS

84 E20 1815.0 49.11 Eva Avenek - Kerstin R&dman 35611 28961 Solstabridgen

85 G122 1810.0 48.97 Olle Karlsson - Sture Lennartsson 33615 11845 Filbyter Bridge
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86 G8 1803.0 48.78 Ragnar Jansson - Maud Kylinger 1559 31298 Filbyter Bridge
87 G11 1800.0 48.70 Solveig Holm - Ingmarie Leinskdld 32027 32383 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
88 D9 1795.0 48.57 Ingalill Svensson - Lena Akvist 92783 83478 Laholms BK
89 E6 1786.9 48.35 Lizzie Sandberg - Birgitta Gustavsson 41481 91663 Solstabridgen
90 C23 17825 48.23 Cedron Strand - Maiken Strand 80056 80057 Vaxjobridgen
91 C21 1778.2 48.11 Ewa Karlsson - Ulla Andersson 58710 58708 Vaxjobridgen
92 C25 1757.0 47.54 Laila Dageborn - Inger Hultqvist 37433 37426 Vaxjobridgen
93 D15 1754.0 47.46 René Torkelson - Birgitta Torkelson 92790 92789 Laholms BK
94 C1 1751.0 47.38 Bo Holmberg - Stig Jonasson 88724 37434 Véaxjobridgen
94 D7 1751.0 47.38 Hans Cederlid - Annika Cederlid 15225 80697 Laholms BK
96 C19 1740.0 47.08 Nils-Erik Lovgren - Birger Gustafsson 54696 54656 Vaxjobridgen
97 A25 1730.2 46.81 Bo Krantz - Ann Hagensen 90027 90675 Alingsas BS - Lerums BK
98 E17 1728.0 46.75 Carl-Erik Andersson - Thomas Peterson 3501 3589 Hammar6 BK
99 E18 1725.0 46.67 Tomas Misch - Vivianne Andreasson 3347 9076 Karlstads BK - Solstabridgen
100 G4 1722.0 46.59 Birgitta Melander - Kerstin Johansson 29210 55133 Skanninge BK - Filbyter Bridge
101 G5 1720.0 46.54 Ann-Mary Bjérling - Maj-Britt Hagerstrom 50638 50666 Filbyter Bridge
102 B2 1718.2 46.49 Ulla Kummu - Kent Berglund 93786 93785 Boden-Savast BS
103 B5 1707.3 46.19 Carina Bergman - Monika Markstedt 62837 62841 Boden-Savast BS
104 H101 1690.0 45.73 Arne Gustavsson - Jan-Ake Gustavsson 14962 11951 Filbyter Bridge
105 D5 1689.0 45.70 Ulla Petersson - Jan Skarberg 81499 85796 Laholms BK
106 C24 1687.6 45.66 Elna Sjovall - Ingrid Palmér 5865 34281 Vaxjobridgen
107 B13 1684.4 45.57 Mailis Wikstrom - Ruth Paajarvi 87552 28298 Boden-Savast BS
108 Al15 1681.1 45.48 Bjorn Helmer - Ulf-Géran Andersson 25762 49339 Alingsas BS
109 F10 1678.0 45.40 Carina Camara - Monica Berg 42006 64506 Falu BK
110 C26 1676.0 45.35 Lars Einarsson - Ann-Britt Gunnarsson 33860 26110 Vaxjobridgen
111  G15 1671.0 45.21 Margareta Gustafson - Goran Gustafson 1188 1189 Filbyter Bridge
112 Al16 1664.0 45.02 Lisbeth Kronlid - Maria Edshammar 61343 61357 Alingsas BS
113 C7 1663.0 44.99 Ulla-Britt Linnér - Stina Johnsson 83816 64083 Vaxjobridgen
114 F6 1662.0 44.97 Gunilla Fridberg - Hans Frodin 86514 43743 Falu BK
115 C15 1653.8 44.75 Gunbritt Ohlén - Asa Sundberg 91290 56115 Vaxjobridgen
116 All 1639.6 44.36 Margrethe Stahl - Helga Sallstrom 30900 30219 Alingsas BS
117 A28 1638.0 44.32 Lars-Goran Andersson - Leif Johansson 13903 5010 Vargarda BS - Alingsas BS
118 Al12 1635.0 44.24 Iréne Papadopoulos - Berit Hildén 13226 13780 Alingsas BS
119 H115 1630.0 44.10 Folke Nettelblad - Jan-Erik Sandberg 10684 91445 Filbyter Bridge - Gamleby BK
120 F9 1628.0 44.05 Gerd Johansson - Holger Freij 27436 54780 Korsnas PBK - Falu BK
121 B10 1615.6 43.71 Leif Astrom - Bengt-Ake Pettersson 87546 43796 Boden-Savast BS
122 F8 1614.0 43.67 Inger Wallin - Birgitta Bodén 17532 50316 Falu BK
123 D16 1606.0 43.45 Christin Larsson - Kerstin Kristiansson 93706 63262 Laholms BK - Bastad BK
124 D2 1605.0 43.43 Ann-Louise Haraldsson - Sten Haraldsson 41997 41996 Bjarnums BK
125 C32 1603.0 43.37 Margot Tellgren - Franciska Niklasson 78190 81002 Vaxjobridgen
126 C27 1602.0 43.34 Annika Aslund - Anna Krésner 91289 81925 Vaxjobridgen
127 B6 1594.0 43.13 Rose-Marie Damberg - Ake Johansson 53655 31801 Boden-Savast BS
128 Bl 1587.0 42.94 Gerd Andersson - Ulla-Bet Nero 39061 28306 Boden-Savast BS
129 F7 1576.0 42.64 Bjorn Berglund - Hans-Erik Hedstrom 27427 429  Korsnas PBK - Falu BK
130 H107 1575.0 42.61 Eva Andersson - Bodil Ohlund 37243 32378 Filbyter Bridge
131 B4 1572.0 42.53 Ingrid Lund - Goran Larsson 43772 63535 Boden-Savast BS
132 F2 1569.0 42.45 Anna Gustafsson - Anki Ingelstrom 48442 48443 Falu BK
133 H112 1567.0 42.40 Lage Johnsson - Lars-Gunnar Karlsson 83441 90952 Filbyter Bridge
134 C10 1543.0 41.75 EvaLindgren - Gunnel Oscarsson 84100 50490 Vaxjobridgen
135 A18 1529.0 41.37 Cathy Fogelberg - Irene Bdos 49344 49342 Alingsas BS
136 C22 1525.1 41.26 Ann-Mari Borjesson - Ingegerd Andersson 27220 82625 Véaxjobridgen
137 Cl12 1503.0 40.67 Birgitta Theodorsson - Lolo Kister 81926 86596 Vaxjobridgen
138 G7 1501.0 40.61 Solveig Schon - Anita Cetrelli 37944 37945 Filbyter Bridge
139 Cl14 1490.2 40.32 Carina Jakobsson - Kerstin Bjérn 58805 40016 Véaxjobridgen
140 C29 1487.0 40.23 Lars Collskog - Bengt-Uno Lilja 47013 29550 Vaxjobridgen
141 C4 1476.0 39.94 Ulla Bonnevier - Mia Goransson 50426 79735 Vaxjobridgen
142 Ad 1475.0 39.91 Eva Samuelsson - Lilian Frantzich 36478 36503 Lerums BK - Alingsds BS
143 C34 14740 39.88 Bernt Tibbelin - Lennart Sigerhall 45929 40034 Vaxjobridgen
144 A29 1472.0 39.83 Gunnel Spetz - Ove Holmberg 3432 40363 Alingsas BS
145 C28 1468.0 39.72 Ingrid Svensson - Par Carlsson 40035 40020 Vaxjobridgen
146 H109 1456.0 39.39 Gerd von Dahn - Ann-Katrine Ryn 91406 15367 Filbyter Bridge
147 A2 1432.0 38.74 Gudrun Blixt - Lola Johansson-Glante 49340 30892 Alingsas BS
148 G16 1416.0 38.31 Anna-Lisa Rydfalk - Gunvor Sandelius 18735 80597 Filbyter Bridge
149 H104 1408.0 38.10 Lars Kvissberg - Marianne Kvissberg 51550 84687 Filbyter Bridge
150 H102 1404.0 37.99 Edward Lewis - Anita Lewis 29375 29386 Filbyter Bridge
151 A20 1394.0 37.72 Kerstin V Johansson - Barbro Wedell 49348 37673 Alingsas BS
152 G1 1393.0 37.69 Anita Folkeson - Birgitta Nilsson 91432 81972 Filbyter Bridge
153 E2 1373.5 37.16 Lena Belin - Elizabeth Luthman 27175 48903 Solstabridgen
154 F1 1372.0 37.12 Agneta Uddenberg - Marianne Kierkegaard 48445 48444 Falu BK
155 E9 1344.0 36.36 Hans Ekwall - Kurt Norberg 13531 61532 Solstabridgen
156 D6 1306.0 35.34 Mayrone Hjelm Johansson - Diana Avaso 32966 63434 Laholms BK
157 A3 1266.0 34.25 Britta Lindblom - Bertil Lindblom 57138 57137 Alingsas BS
158 E14 1119.0 30.28 Lena Arlén - Christina Brogvist 55299 63850 Karlstads BK
159 D8 933.0 25.24 Anna-Maria Sjostrand - AnnLis Wennstrém 91951 35166 Laholms BK
160 E8 932.7 25.24 Turkka Bender - Else Gramel 42805 42804 Solstabridgen
1 #7542 Bésta kontrakt 2 10875 Bésta kontrakt
Nord v KD9543 54 O =-450 Ost v ED10643 44 O D -1 100
Ingen 4973 NS ¢+ K4
»- & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EKn106 4 KD8 N22612 4 K932 & ED64 N 4 4 104 4
v- vE1087 S22612 vKn2 v5 S 4 4 104 4
¢ ED10652 ¢ Kn O 11107 1110 ¢E753 1098 098397
#K108 #DKn764 vV 11117 1110 #EDKn #K8653 V98397
93 & Kn
v Kn62 v K987
+ K84 ¢ DKn62
#E9532 #10972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cc2 C32 54D O -2 v6 300 154.0 0.0 E4 E17 3vyDN+1 &3 930 154.0 0.0
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Kontr
E18 34D N +1
C36 3NS+1
E15 44 N=
C32 44 N=
F6 44 N=
D6 44 N=
G12 44 N=
D5 44 S=
B3 44 N=
E4 2NV -4
Al3 3v V-3
A3 34 N +2
F8 3# V-2
B6 2v O-2
F7 3a&V-2
G15 INV-2
G8 24 N +3
C28 24 N +3
A9 34 N +2
A4 24 N +3
H115 3v O -2
H105 34 N +2
D16 34 N +1
G16 24 N +2
F12 34 N+1
C31 24 N+2
A27 24 N +2
A25 24 N +2
F14 34 N+1
A23 24 N +2
C27 24 N+2
G5 24 N+2
D3 34 N +1
F2 34 N+1
G2 24 N+2
B8 34 N +1
D8 24 N +2
Al8 24 N +2
C29 24 N +2
Al6 24 N +2
E5 24 N +2
E3 24 N +2
A5 34 N+1
A2 24 N +2
C13 34 N+1
Cl 24 N+2
H116 34 N +1
H103 34 N +1
H102 34 N +1
B16 24 N +1
C6 24 N+1
Cll 24 N+1
D15 34 N=
C8 34 N=
E16 24 N+1
B5 24 N +1
A22 34 N=
A21 24 N+1
D2 24 N+1
Al9 24 N+1
C2 24 N+1
Cl8 34 N=
H106 24 N +1
H108 24 N +1
B2 2v V-1
G6 44 N-1
E20 4e N-1
B15 4e N-1
D12 44 N-1
F11 44 N-1
G3 44 N-1
C22 44 N-1
E7 44 N-1
C23 44 N-1
H112 44 N-1
E10 2v O=
C26 2v V=
C19 44 N-2

Basta kontrakt

34 N =140
& ¢ v & NT
N59 6 9 8
S596 98
07 47 34
V74734
Res Poang
930 154.0
630 152.0
620 144.0
620 144.0
620 144.0
620 144.0
620 144.0
620 144.0
620 144.0
400 136.0
300 134.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
200 122.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
170 84.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
100 26.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-100 15.0
-110 3.0
-110 3.0
-200 0.0
76.2
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B9 - 96.2 B9 - 96.2
- E2 57.2 - E2 57.2
C16 - 96.3 C16 - 96.3
5 494 Basta kontrakt 6 « KD4 Basta kontrakt
Nord vD1095 3& N =110 Ost v- 2NT S D -1-100
NS ¢E4 ov + K108642
#DKn642 & ¢ v & NT #Kn732 & ¢ v & NT
41053 « EKD86 N9 8756 « EKn1076 493 N7 7557
vKn7642 vE3 S98756 v 874 v KKn9653 S77557
+53 + 10876 035676 ¢E3 +75 06 5876
#K103 *97 V35676 #KD9 &E54 V65886
4 Kn72 4852
vK8 vED102
¢ KDKn92 + DKn9
#E85 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
El E5 2¢ S+2 43 130 153.0 1.0 E15 E2 4¢vDO-3 ¢+ Q 800 154.0 0.0
G10 Gl 2¢ S+2 3 130 153.0 1.0 F6 F8 4vDO -2 +Q 500 149.0 5.0
Al A5 3¢ S= 3 110 129.0 25.0 B10 Bl 44DV -2 ¢+ K 500 149.0 5.0
C1 C26 2¢ S+1 oT 110 129.0 25.0 H108  H115 4vDO-2 ¢+ Q 500 149.0 5.0
F4 F7 2¢ S+1 3 110 129.0 25.0 H113  H103 4vDO-2 +Q 500 149.0 5.0
B5 B7 3& N= s A 110 129.0 25.0 H111  H106 3NO-4 &6 400 144.0 10.0
C5 C7 2¢ S+1 oT 110 129.0 25.0 F5 F1 3NV-3 2 300 141.0 13.0
G5 G7 3¢ S= 3 110 129.0 25.0 H116  H102 2NV -3 +6 300 141.0 13.0
C8 Cl2 3« N= s A 110 129.0 25.0 Al A5 4v O -2 ¢+ Q 200 122.0 32.0
G8 G15 24 S+1 oT 110 129.0 25.0 El E5 3vDV-1 &K 200 122.0 32.0
D10 D1 2¢ S+1 T 110 129.0 25.0 F2 F9 4v O-2 +Q 200 122.0 32.0
E10 E16 2¢ S+1 oT 110 129.0 25.0 B5 B7 INO-2 +J 200 122.0 32.0
D11 D6 2¢ S+1 v2 110 129.0 25.0 C5 C7 4v O-2 ¢+ Q 200 122.0 32.0
Gl1 G6 3& N= s A 110 129.0 25.0 D5 D7 4v O-2 *A 200 122.0 32.0
E14 E8 3¢ S= 45 110 129.0 25.0 G5 G7 4e V-2 2 200 122.0 32.0
Gl14 G9 3¢ S= oT 110 129.0 25.0 C6 C31 4v O-2 +9 200 122.0 32.0
B16 B2 3¢ S= 43 110 129.0 25.0 E6 E17 4v O-2 48 200 122.0 32.0
C18 C28 3& N= s A 110 129.0 25.0 C8 Cl12 INO-2 +9 200 122.0 32.0
E20 E7 3&N= 4 A 110 129.0 25.0 D9 D14 4v V-2 *7 200 122.0 32.0
A21 Al4 24 N +1 vA 110 129.0 25.0 F11 F12 4v V-2 +4 200 122.0 32.0
C25 C3 2¢ S+1 3 110 129.0 25.0 A15 A20 4v O -2 &6 200 122.0 32.0
C33 C2 2¢ S+1 oT 110 129.0 25.0 E18 E12 4v O-2 +Q 200 122.0 32.0
H108 H115 34 N= 4 A 110 129.0 25.0 C25 C3 4v O -2 +9 200 122.0 32.0
H116  H102 2v N= +Q 110 129.0 25.0 A30 A3 4v O-2 +Q 200 122.0 32.0
C13 C24 34 O-2 + K 100 105.0 49.0 C30 Cl4 4v O-2 +Q 200 122.0 32.0
H112 H104 34 O-2 *A 100 105.0 49.0 D11 D6 4¢ N= 49 130 103.0 51.0
C10 C9 2¢ S= 3 90 97.0 57.0 D13 D3 4¢ N= v5 130 103.0 51.0
B11 B6 2¢ S= oT 90 97.0 57.0 C4 C32 3¢ N= 49 110 100.0 54.0
Al12 A23 2¢ S= T 90 97.0 57.0 E4 E19 4v O-1 +Q 100 84.0 70.0
E15 E2 2¢ S= aT 90 97.0 57.0 A8 A27 3v O-1 +Q 100 84.0 70.0
A25 Al10 2¢ S= 43 90 97.0 57.0 B9 B14 3v O-1 +Q 100 84.0 70.0
A30 A3 2¢ S= oT 90 97.0 57.0 E9 E1l 4v O-1 +Q 100 84.0 70.0
C4 C32 24 O-1 v8 50 84.0 70.0 C10 C9 3v0O-1 +Q 100 84.0 70.0
A7 A28 24 O-1 + K 50 84.0 70.0 E10 E16 3v O-1 +Q 100 84.0 70.0
Al13 A22 24 O-1 + K 50 84.0 70.0 All A24 4v O -1 +9 100 84.0 70.0
F14 F10 34 O-1 ¢+ K 50 84.0 70.0 Gl1 G6 4v O-1 +9 100 84.0 70.0
Gl6 G2 34 O-1 ¢+ K 50 84.0 70.0 F13 F3 3v O-1 ¢+ Q 100 84.0 70.0
Cc21 C36 24 O-1 SA 50 84.0 70.0 G13 G3 3v O-1 +Q 100 84.0 70.0
C30 Cl4 24 O-1 vK 50 84.0 70.0 E14 E8 24 V-1 +6 100 84.0 70.0
F5 F1 14 O= 2 -80 75.0 79.0 G16 G2 4v O-1 +Q 100 84.0 70.0
C34 C19 14 O= ¢+ K -80 75.0 79.0 Cc27 Cill INO-1 v2 100 84.0 70.0
A2 A4 3¢ S-1 3 -100 58.0 96.0 C29 Cl16 4v O-1 +Q 100 84.0 70.0
C6 C31 3¢ S-1 oT -100 58.0 96.0 H112  H104 3v O-1 +Q 100 84.0 70.0
F6 F8 44 N -1 s A -100 58.0 96.0 B11 B6 2¢ N= 43 90 68.0 86.0
D8 D15 2¢ S-1 aT -100 58.0 96.0 C1 C26 3¢ N-1 43 -50 62.0 92.0
G12 G4 2¢ S-1 43 -100 58.0 96.0 G12 G4 4¢ N-1 49 -50 62.0 92.0
A15 A20 2v N-1 s A -100 58.0 96.0 C15 C23 3¢ N-1 &3 -50 62.0 92.0
C15 C23 2NS-1 43 -100 58.0 96.0 C22 C20 4¢ S-1 v7 -50 62.0 92.0
D16 D2 2¢ S-1 v2 -100 58.0 96.0 H105 H107 3¢ N-1 49 -50 62.0 92.0
Al18 Al7 2¢ S-1 43 -100 58.0 96.0 G8 G15 1la V= *4 -80 56.0 98.0
C22 C20 2NN-1 a4 -100 58.0 96.0 A2 A4 INO= v2 -90 54.0 100.0
c27 Cll 2¢ S-1 43 -100 58.0 96.0 A7 A28 4¢ N-2 49 -100 47.0 107.0
A29 A6 2v N-1 s A -100 58.0 96.0 C13 C24 3¢ N-2 49 -100 47.0 107.0
H105 H107 2v N-1 s A -100 58.0 96.0 F14 F10 3¢ N-2 49 -100 47.0 107.0
H111 H106 3¢ S-1 oT -100 58.0 96.0 B16 B2 4¢DN-1 43 -100 47.0 107.0
H113  H103 3¢ S-1 aT -100 58.0 96.0 D16 D2 3¢ N-2 43 -100 47.0 107.0
D5 D7 24 O= ¢+ K -110 34.0 120.0 c21 C36 3¢ N-2 49 -100 47.0 107.0
A8 A27 24 O= + K -110 34.0 120.0 B8 B15 24 V= 2 -110 34.0 120.0
All A24 24 O = vK -110 34.0 120.0 D8 D15 24 V= *T -110 34.0 120.0
D12 D4 24 O= ¢+ K -110 34.0 120.0 G10 Gl 2vO= +Q -110 34.0 120.0
B13 B3 24 O= + K -110 34.0 120.0 B13 B3 24 O= +6 -110 34.0 120.0
F13 F3 24 O= + K -110 34.0 120.0 A29 A6 2v O= +9 -110 34.0 120.0
G13 G3 24 O= ¢+ K -110 34.0 120.0 H109 H114 2v V= &3 -110 34.0 120.0
C29 Cl6 24 O= + K -110 34.0 120.0 H110 H101 2v V= +6 -110 34.0 120.0
H109 H114 24 O= + K -110 34.0 120.0 Al13 A22 2v V +1 +Q -140 20.0 134.0
F2 FO 24 O+1 ¢+ K -140 20.0 134.0 G14 G9 3vO= ¢A -140 20.0 134.0
E4 E19 24 O+1 ¢+ K -140 20.0 134.0 Al6 Al19 3v O= +9 -140 20.0 134.0
E6 E17 34 O= *A -140 20.0 134.0 A18 Al7 3v O= +9 -140 20.0 134.0
B8 B15 34 O= &5 -140 20.0 134.0 A2l Al4 3v O= +Q -140 20.0 134.0
D13 D3 34 O= ¢+ K -140 20.0 134.0 A25 A10 3v O= +Q -140 20.0 134.0
F11 F12 34 O +1 *A -170 14.0 140.0 C34 C19 2v O+1 +Q -140 20.0 134.0
B9 B14 4¢ S-2 45 -200 8.0 146.0 F4 F7 4¢ N-3 49 -150 12.0 142.0
B10 Bl 2N N-2 4 A -200 8.0 146.0 C33 C2 44 S-4 s A -200 10.0 144.0
Al16 A19 2NN -2 s A -200 8.0 146.0 Al12 A23 4¢DN-3 49 -500 5.0 149.0




E18 E12 2v N-2 aA -200 8.0 146.0 D12 D4 5¢DN -3 49 -500 5.0 149.0
H110 H101 3v N-2 s A -200 8.0 146.0 C18 C28 5¢DN-3 SA -500 5.0 149.0
D9 D14 3NS-3 43 -300 1.0 153.0 E20 E7 4¢DN- 49 -500 5.0 149.0
E9 E11 3v N-3 aA -300 1.0 153.0 D10 D1 3vyDO= +Q -730 0.0 154.0
A9 - 93.5 A9 - 935
- B4 65.5 - B4 65.5
- E3 82.2 - E3 82.2
C17 - 99.7 C17 - 99.7
7 « Kn862 Basta kontrakt 8 4654 Basta kontrakt
Syd v 109742 54 S =650 Vast v D52 3v O =-140
Alla + K62 Ingen 4875
*3 & ¢ v & NT #7643 & ¢ v & NT
4D 410543 N9 8 111110 & Kn87 4 E92 N8 44765
v EKn3 v 65 S 9 8 111110 v EK8 vKn7643 S84475
¢+ Kn9743 ¢ D105 045222 ¢ KKn932 ¢ D104 059 96 8
#9765 #DKn42 V45222 108 *K2 V58855
& EK97 4 KD103
vKD8 v 109
¢+ E8 ¢+ E6
#EK108 #EDKn95
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
G15 G9 44 S+2 vA 680 151.0 3.0 A8 A29 4v O-3 ¢ A 150 154.0 0.0
C16 C24 44 N+2 v6 680 151.0 3.0 G3 G16 24 S +1 vA 110 152.0 2.0
Al19 Al8 44 S +2 vA 680 151.0 3.0 Al A7 4v O -2 oK 100 143.0 11.0
C33 C3 44 S+2 vA 680 151.0 3.0 A9 A28 4¢ V-2 &4 100 143.0 11.0
C2 C26 3N S +2 ¢+4 660 143.0 11.0 Al9 Al8 3v O-2 aK 100 143.0 11.0
A8 A29 3N S +2 *7 660 143.0 11.0 E19 E5 4vDO-1 aK 100 143.0 11.0
Al2 A25 3N S +2 +3 660 143.0 11.0 A30 A4 4vDO-1 oK 100 143.0 11.0
H110 H114 3N S +2 5 660 143.0 11.0 C33 C3 3¢ O0-2 a4 100 143.0 11.0
El E18 44 S+1 +3 650 117.0 37.0 H111  H102 3¢ V-2 a5 100 143.0 11.0
D3 D16 54 S= vA 650 117.0 37.0 H113  H104 4v O-2 oK 100 143.0 11.0
C5 C32 44 S+1 v3 650 117.0 37.0 F6 F2 2# S= vA 90 134.0 20.0
D6 D8 44 S+1 +9 650 117.0 37.0 D1 D5 3¢ V-1 46 50 113.0 41.0
G6 G8 44 S+1 +3 650 117.0 37.0 El E18 3v O-1 oK 50 113.0 41.0
F7 FO 44 S+1 &5 650 117.0 37.0 Gl G5 4v O-1 ¢ A 50 113.0 41.0
A9 A28 44 S+1 +J 650 117.0 37.0 F3 F10 3v O-1 *A 50 113.0 41.0
C9 Cl 4v S+1 4Q 650 117.0 37.0 F5 F8 3¢ V-1 &7 50 113.0 41.0
E10 E12 4v N+1 v6 650 117.0 37.0 B6 B8 4v O-1 ¢ A 50 113.0 41.0
G10 G1l4 4y N+1 +3 650 117.0 37.0 F7 F9 3vO-1 *A 50 113.0 41.0
D11 D2 44 N+1 v6 650 117.0 37.0 B10 B14 4v O-1 ¢ A 50 113.0 41.0
F12 F1 44 S+1 vA 650 117.0 37.0 D10 D14 4v O-1 aK 50 113.0 41.0
G12 G7 4v N+1 *4 650 117.0 37.0 E10 E12 2¢ V-1 46 50 113.0 41.0
Al13 A24 44 S +1 *6 650 117.0 37.0 Cl1 C10 3¢ V-1 &7 50 113.0 41.0
B13 B4 44 S+1 aA 650 117.0 37.0 Al2 A25 3¢ V-1 *6 50 113.0 41.0
G13 G4 4v S+1 4Q 650 117.0 37.0 F12 F1 3vO-1 vT 50 113.0 41.0
Cl14 C13 4v S+1 ¢5 650 117.0 37.0 F14 F11 4v O-1 oK 50 113.0 41.0
F14 F11 4v S+1 4Q 650 117.0 37.0 C15 C30 3v0O-1 ¢ A 50 113.0 41.0
E19 E5 44 S+1 +3 650 117.0 37.0 A22 Al5 4v O-1 43 50 113.0 41.0
A30 A4 44 S +1 vA 650 117.0 37.0 Cc23 C21 3v0O-1 *A 50 113.0 41.0
H103  H116 4v N +1 45 650 117.0 37.0 Cc28 Cl19 3vO-1 aT 50 113.0 41.0
H111  H102 44 S+1 +3 650 117.0 37.0 C34 C20 3NO-1 &5 50 113.0 41.0
H115 H109 3N S+ +3 630 94.0 60.0 H115 H109 2v V-1 ¢ A 50 113.0 41.0
Gl G5 44 S= vA 620 81.0 73.0 C2 C26 24 S-1 vA -50 88.0 66.0
A2 A6 44 N= vA 620 81.0 73.0 D11 D2 3&#N-1 v6 -50 88.0 66.0
A3 A5 44 S= *7 620 81.0 73.0 G12 G7 3# N-1 +4 -50 88.0 66.0
F5 F8 44 S= +3 620 81.0 73.0 F13 F4 44 N-1 +Q -50 88.0 66.0
B11 B2 44 S= vA 620 81.0 73.0 H103  H116 4#S-1 vA -50 88.0 66.0
D12 D7 44 S= ¢4 620 81.0 73.0 B1 B5 24 S-2 vA -100 72.0 82.0
D13 D4 44 S= *7 620 81.0 73.0 G6 G8 4# N -2 +4 -100 72.0 82.0
F13 F4 44 S= *7 620 81.0 73.0 E7 E17 44 N-2 *4 -100 72.0 82.0
Al4 A23 44 S= 4Q 620 81.0 73.0 G10 G1l4 44 N -2 +4 -100 72.0 82.0
C15 C30 44 S= +3 620 81.0 73.0 B11 B2 44 S-2 vA -100 72.0 82.0
E16 E1l 4v S= 2Q 620 81.0 73.0 B13 B4 34 S-2 vA -100 72.0 82.0
H113  H104 44 S= ¢4 620 81.0 73.0 G13 G4 3#S-2 vA -100 72.0 82.0
D1 D5 3NS= +3 600 66.0 88.0 Cl4 C13 44 S-2 vK -100 72.0 82.0
Al7 A20 3N S= ¢7 600 66.0 88.0 E15 E3 4# S-2 vA -100 72.0 82.0
H112  H107 3NN-= ¢5 600 66.0 88.0 G15 G9 34 N-2 +4 -100 72.0 82.0
E2 E6 3v S+2 4Q 200 62.0 92.0 c27 Cl2 34 S-2 vA -100 72.0 82.0
E8 E20 14 S+3 vA 170 59.0 95.0 Cc9 Cl 3¢ V+1 v2 -130 60.0 94.0
Cc27 Cl2 34 S+1 vA 170 59.0 95.0 A3 A5 3v O= ¢ A -140 48.0 106.0
B15 B9 2NS= ¢4 120 56.0 98.0 D3 D16 2v O +1 ¢ A -140 48.0 106.0
H101  H105 INS= +3 90 54.0 100.0 Al10 A27 3v O= *K -140 48.0 106.0
B3 B16 44 S-1 vA -100 41.0 113.0 Al4 A23 3v O= oK -140 48.0 106.0
G3 G16 3NS-1 +5 -100 41.0 113.0 Al6 A21 2v O +1 ¢ A -140 48.0 106.0
B6 B8 3NS-1 ¢7 -100 410 113.0 C16 C24 3vO= aK -140 48.0 106.0
E7 E17 3NS-1 +3 -100 41.0 113.0 E16 E1l 2v O +1 oK -140 48.0 106.0
Al0 A27 3NS-1 ¢4 -100 41.0 113.0 Al7 A20 3v O= aK -140 48.0 106.0
G11 G2 2NS-1 +4 -100 41.0 113.0 C25 C4 3vO= aK -140 48.0 106.0
A22 Al5 44 S-1 +3 -100 41.0 113.0 C29 Cl7 3v O= oK -140 48.0 106.0
Cc23 C21 6v N-1 *2 -100 41.0 113.0 H101  H105 2v O +1 aK -140 48.0 106.0
C25 C4 3NS-1 +3 -100 41.0 113.0 C5 C32 2NS-3 +Q -150 350 119.0
C29 Cl17 6v N-1 *Q -100 41.0 113.0 E8 E20 2N S-3 vA -150 350 119.0
C34 C20 44 S-1 ¢+4 -100 41.0 113.0 A2 A6 3v O +1 ¢ A -170 20.0 1340
H106 H108 54 S-1 ¢+5 -100 41.0 113.0 E2 E6 3v O+1 *A -170 20.0 1340
Al A7 6NS -2 4Q -200 18.0 136.0 B3 B16 3v O +1 LN -170 20.0 1340
F3 F10 3NS-2 +3 -200 18.0 136.0 C6 C8 3v O+1 &5 -170 20.0 1340
F6 F2 3NS-2 +3 -200 18.0 136.0 C7 C31 3v O +1 ¢ A -170 20.0 1340
C7 C31 3NS-2 ¢4 -200 18.0 136.0 G1l1 G2 2v O +2 ¢ A -170 20.0 1340
B10 B14 64 S-2 vA -200 18.0 136.0 D12 D7 2v O +2 ¢ A -170 20.0 1340
D10 D14 3NS-2 +3 -200 18.0 136.0 D13 D4 3v O+1 ¢ A -170 20.0 1340
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Cl1 C10 3NS-2 *4 -200 18.0 136.0 B15 B9 2v O +2 &A -170 20.0 134.0
D15 D9 64 S-2 vA -200 18.0 136.0 D15 D9 3v O +1 A -170 20.0 134.0
Al16 A21 3N S-2 7 -200 18.0 136.0 c22 C36 2v O +2 *A -170 20.0 134.0
Cc22 C36 3NS-2 7 -200 18.0 136.0 H106 H108 34 O +1 +5 -170 20.0 134.0
c28 C19 3NS-2 *4 -200 18.0 136.0 H110 H114 3v O +1 SA -170 20.0 134.0
B1 B5 3NS-3 *4 -300 4.0 150.0 D6 D8 2N S -4 +9 -200 5.0 149.0
E14 E9 3NS-3 *4 -300 4.0 150.0 E1l4 E9 3v O+2 &K -200 5.0 149.0
E15 E3 3NS-3 *4 -300 4.0 150.0 Al3 A24 44D S -2 vA -300 2.0 152.0
C6 C8 6NN-5 v6 -500 0.0 154.0 H112 H107 4v O= SA -420 0.0 154.0
- B7 85.8 - B7 85.8
- E4 80.2 - E4 80.2
C18 - 101.1 Cc18 - 101.1
- All 68.3 - All 68.3
9 « K94 Basta kontrakt 10 #1052 Basta kontrakt
Nord v 8742 2y O =-110 Ost v EKDKn 4v S =620
oV + KD9 Alla ¢+ KD43
962 & ¢ v & NT &75 LIRS & NT
4D1065 #Kn3 N6 5565 4 DKn83 & EK64 N6 1 6 8
vD10 v EK953 S65565 v 985 v 1043 S61 6 8
+Kn86 ¢ 10754 078877 ¢Kn92 ¢7 07 2 7 4
#K1087 &ES5 V78877 #963 #ED1082 vV 72 7 4
& E872 «97
v Kn6 v 762
¢ E32 + E10865
&DKn43 &#KKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D14 D11 3v O-2 & A 200 153.0 1.0 B16 B4 3NS+ &6 630 154.0 0.0
A27 Al2 3v O-2 *Q 200 153.0 1.0 A27 Al2 4y N= s A 620 152.0 2.0
D2 D6 2NV-1 Y| 100 140.0 14.0 E15 E4 3NN-= s A 600 150.0 4.0
E3 E7 2v O-1 &Q 100 140.0 14.0 D1 D8 34 O-3 A 300 145.0 9.0
F8 F10 2NV -1 &9 100 140.0 14.0 F12 F14 34 V-3 vA 300 145.0 9.0
Al0 A29 2v O-1 &Q 100 140.0 14.0 G14 Gll 34 V-3 vA 300 145.0 9.0
F13 F5 2¢v O-1 vJ 100 140.0 14.0 E20 E9 44 0-3 A 300 145.0 9.0
G13 G5 2NV-1 v2 100 140.0 14.0 D2 D6 24 O-2 *A 200 131.0 23.0
E16 E12 2v O-1 &Q 100 140.0 14.0 B7 B9 34 O-2 A 200 131.0 23.0
G16 G4 2NV-1 &6 100 140.0 14.0 A9 Al 34 O-2 v2 200 131.0 23.0
C17 C13 2NV-1 &6 100 140.0 14.0 All A28 24 V-2 vQ 200 131.0 23.0
E20 E9 2¢vO-1 A 100 140.0 14.0 B13 B5 34 O-2 ¢ A 200 131.0 23.0
H107 H109 3v O-1 *0Q 100 140.0 14.0 D13 D5 34 O-2 vK 200 131.0 23.0
B16 B4 INN= +5 90 127.0 27.0 G13 G5 340-2 49 200 131.0 23.0
H116 H104 INN-= vK 90 127.0 27.0 D16 D4 34 V-2 vA 200 131.0 23.0
B7 B9 2# N-1 vA -50 123.0 31.0 H107 H109 24 O-2 v7 200 131.0 23.0
B13 B5 INN-1 v3 -50 123.0 31.0 H115 H110 24 O-2 v7 200 131.0 23.0
B2 B6 1INV = LY! -90 115.0 39.0 C7 C9 2NN +2 &2 180 118.0 36.0
A1l A28 1INV = &K -90 115.0 39.0 C18 C29 INN+3 &2 180 118.0 36.0
E15 E4 INV= v8 -90 115.0 39.0 A30 A5 2N N +2 &T 180 118.0 36.0
G15 G10 2¢ O= &J -90 115.0 39.0 C3 C26 2v N+2 7 170 109.0 45.0
C33 C4 INV= ¢+ K -90 115.0 39.0 F6 F9 2v N +2 SA 170 109.0 45.0
H114 H111 2¢ O= vJ -90 115.0 39.0 F8 F10 2v N +2 s A 170 109.0 45.0
D1 D8 1e N-2 vK -100 102.0 52.0 G16 G4 2v N+2 7 170 109.0 45.0
C6 C32 3#S-2 vQ -100 102.0 52.0 c24 C22 1v N+3 s A 170 109.0 45.0
D12 D3 INN-2 v3 -100 102.0 52.0 Cc25 C5 3v N+1 s A 170 109.0 45.0
D13 D5 24 S-2 vQ -100 102.0 52.0 C15 Cl4 2¢ S+3 &3 150 102.0 52.0
B15 B10 24 S-2 vQ -100 102.0 52.0 C6 C32 3vy N= 7 140 94.0 60.0
C15 Cl4 3&S-2 vQ -100 102.0 52.0 Al4d A25 3v N= s A 140 94.0 60.0
D15 D10 14 S-2 vT -100 102.0 52.0 Al8 A21 2v N+1 s A 140 94.0 60.0
A3 A7 2v O= &3 -110 84.0 70.0 C31 C8 3v N= s A 140 94.0 60.0
C3 C26 2v O= *Q -110 84.0 70.0 H101 H108 2v N +1 7 140 94.0 60.0
A4 A6 2¢ O+1 &4 -110 84.0 70.0 H102 H106 3v N= &K 140 94.0 60.0
E6 E19 2v O= &3 -110 84.0 70.0 H116 H104 3v N= 7 140 94.0 60.0
F7 F3 2v O= A -110 84.0 70.0 G2 G6 3¢ S+1 &6 130 69.0 85.0
E1l El 2¢v O = vJ -110 84.0 70.0 D7 D9 3¢ N+1 s A 130 69.0 85.0
F12 F14 2y O= &Q -110 84.0 70.0 Al0 A29 1¢ S+3 &3 130 69.0 85.0
E17 E8 2v O= *2 -110 84.0 70.0 E11l E1l 4¢ S= 4 Q 130 69.0 85.0
c23 C36 2v O= &3 -110 84.0 70.0 G12 G3 3¢ S+1 &9 130 69.0 85.0
Cc24 C22 2¢ O+1 &6 -110 84.0 70.0 F13 F5 2¢ S+2 «Q 130 69.0 85.0
H115 H110 2v O = A -110 84.0 70.0 D14 D11 3¢ S+1 48 130 69.0 85.0
F1 F2 2NV = &2 -120 58.0 96.0 Al5 A24 4¢ N= s A 130 69.0 85.0
Gl G8 INO+1 &3 -120 58.0 96.0 B15 B10 3¢ N +1 & A 130 69.0 85.0
E2 E18 1INV +1 ¢+ K -120 58.0 96.0 G15 G10 1¢ S+3 &6 130 69.0 85.0
F6 F9 2NV = LY! -120 58.0 96.0 Al7 A22 2¢ S+2 &3 130 69.0 85.0
C12 Cl11 INO+1 48 -120 58.0 96.0 Cc17 Cl3 4¢ S= 43 130 69.0 85.0
G12 G3 2NV= v2 -120 58.0 96.0 E17 E8 3¢ S+1 48 130 69.0 85.0
Al4 A25 2NV = v4 -120 58.0 96.0 A20 Al19 3¢ S+1 «Q 130 69.0 85.0
El4 E10 INO +1 &3 -120 58.0 96.0 A23 Al6 3¢ S+1 &3 130 69.0 85.0
G14 G11 1INV +1 a3 -120 58.0 96.0 C33 C4 3¢ S+1 &9 130 69.0 85.0
Cl6 C30 2NV = a5 -120 58.0 96.0 H112 H103 3¢ S+1 &9 130 69.0 85.0
D16 D4 1INV +1 & K -120 58.0 96.0 H114 H111 2 S+2 &6 130 69.0 85.0
A23 Al6 1INV +1 v2 -120 58.0 96.0 B2 B6 INS+1 «Q 120 47.0 107.0
c27 Cl INV+1 +K -120 58.0 96.0 A4 A6 INN +1 s A 120 47.0 107.0
A30 A5 2NV = &9 -120 58.0 96.0 F4 F11 INN+1 «Q 120 47.0 107.0
C34 C21 2NV = +K -120 58.0 96.0 E16 E12 INS+1 43 120 47.0 107.0
A2 A8 2v O +1 a2 -140 36.0 118.0 E3 E7 2v N= s A 110 39.0 115.
G2 G6 2v O+1 vJ -140 36.0 118.0 c27 Cl 2¢ N+1 &K 110 39.0 115.0
Al5 A24 2v O +1 *Q -140 36.0 118.0 Cc28 C20 2v N= 7 110 39.0 115.0
A20 Al9 2v O +1 &Q -140 36.0 118.0 C34 C21 3¢ N= s A 110 39.0 115.0
C31 C8 2v O+1 a7 -140 36.0 118.0 B1 B8 24 O-1 v2 100 25.0 129.0
H102 H106 2v O +1 a2 -140 36.0 118.0 Gl G8 24 0-1 49 100 25.0 129.0
H112 H103 2v O +1 s A -140 36.0 118.0 A2 A8 24 O-1 &4 100 25.0 129.0
B1 B8 1INV +2 +9 -150 16.0 138.0 E2 E18 34 V-1 vA 100 25.0 129.0
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F4 F11 2NV +1 &9 -150 16.0 138.0 E6 E19 24 O-1 49 100 25.0 129.0
D7 D9 24 N-3 vK -150 16.0 138.0 G7 G9 24 O-1 ¢A 100 25.0 129.0
G7 G9 2¢ N-3 aJ -150 16.0 138.0 D12 D3 34 O-1 &4 100 25.0 129.0
A9 Al 2NV +1 a4 -150 16.0 138.0 B14 B1ll 24 V-1 vA 100 25.0 129.0
C10 C2 1INV +2 &K -150 16.0 138.0 E14 E10 24 V-1 vA 100 25.0 129.0
B14 B11 1INV +2 a4 -150 16.0 138.0 D15 D10 24 V-1 vA 100 25.0 129.0
Al7 A22 INV +2 a4 -150 16.0 138.0 C16 C30 3NS-1 43 -100 13.0 141.0
C18 C29 1INV +2 49 -150 16.0 138.0 H113 H105 3N S-1 48 -100 13.0 141.0
C25 C5 2NV +1 &2 -150 16.0 138.0 F1 F2 24 O= &4 -110 5.0 149.0
C28 C20 1INV +2 a4 -150 16.0 138.0 A3 A7 24 O= v2 -110 5.0 149.0
H101 H108 2¢ N-3 vA -150 16.0 138.0 F7 F3 14 O+1 *4 -110 5.0 149.0
H113 H105 1IN O +2 &3 -150 16.0 138.0 C10 C2 14 O+1 *T -110 5.0 149.0
C7 C9 2v O+2 20 -170 2.0 152.0 C12 Cll 26 V= vA -110 5.0 149.0
Al18 A21 1vRD O +1 &Q -1120 0.0 154.0 Cc23 C36 24 O= *A -110 5.0 149.0
- B3 79.9 - B3 79.9
Al13 - 76.6 Al13 - 76.6
- E5 83.0 - E5 83.0
C19 - 725 C19 - 72.5
11 4963 Basta kontrakt 12 « EDKn105 Bésta kontrakt
Syd v EKKn107 34 VD-1100 Vast v- 6¢ N =1370
Ingen ¢ Kn2 NS ¢ EKKn7
#965 & ¢ v & NT #EKn62 & ¢ v & NT
41054 & KDKn72 N379 47 K83 464 N 6 126 116
v 942 v5 S37947 v EKD87 vKn42 S 6 127 116
¢+ E108 ¢ K96 095386 453 + D96 0516 25
#Kn432 #KD107 V95386 #983 #K10754 V7162€6
«E8 4972
v D863 v 109653
¢+ D7543 ¢ 10842
&E8 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G14 Gl2 3vyDS= a4 530 154.0 0.0 C13 C23 4v¥DV-5 + K 1100 154.0 0.0
G11 G15 4v N+1 «Q 450 152.0 2.0 C18 Cl4 44 S +2 vA 680 152.0 2.0
E4 E8 4y N= aJ 420 149.0 5.0 D1 D4 44 N +1 v2 650 144.0 10.0
D11 D15 4y N= +K 420 149.0 5.0 G2 G9 44 S+1 vK 650 144.0 10.0
D1 D4 3v N +1 +K 170 135.0 19.0 A10 A2 44 N +1 v4 650 144.0 10.0
D2 D9 3v N+1 s K 170 135.0 19.0 D11 D15 44 N+1 vJ 650 144.0 10.0
G3 G7 2v N +2 &K 170 135.0 19.0 Al4 A27 44 N +1 v2 650 144.0 10.0
E10 E20 2v N +2 +K 170 135.0 19.0 G14 G12 44 S+1 vA 650 144.0 10.0
B11 B15 3v N +1 +6 170 135.0 19.0 H101 H104 44 S +1 vA 650 144.0 10.0
Ci11 C3 2v N+2 &K 170 135.0 19.0 G3 G7 44 N= v4 620 132.0 22.0
E12 E2 3v N+1 &K 170 135.0 19.0 B8 B10 44 N= v4 620 132.0 22.0
D13 D6 2v N +2 4Q 170 135.0 19.0 E17 E9 44 S= vA 620 132.0 22.0
Al4 A27 2v N +2 &K 170 135.0 19.0 C33 C5 44 N= vJ] 620 132.0 22.0
C16 C15 2y N+2 +K 170 135.0 19.0 H114 H112 44 S= vA 620 132.0 22.0
Al18 A23 2v N +2 s K 170 135.0 19.0 E16 E1l 3vDV-2 ¢+ K 300 126.0 28.0
H103 H107 2v N +2 &K 170 135.0 19.0 F13 F6 24 N +4 vJ 230 124.0 30.0
C1 Cl2 3v N= +K 140 103.0 51.0 B5 B16 34 N +2 v2 200 112.0 42.0
Gl G4 2v N+1 s K 140 103.0 51.0 E10 E20 24 N +3 vJ 200 112.0 42.0
G2 G9 3v N= +K 140 103.0 51.0 E12 E2 24 N+3 vJ] 200 112.0 42.0
B3 B7 3v N= 4K 140 103.0 51.0 E15 E5 34 N+2 v2 200 112.0 42.0
G5 G16 3v N= v5 140 103.0 51.0 Al16 A25 14 N +4 v4 200 112.0 42.0
F7 F10 2v N+1 &K 140 103.0 51.0 C16 C15 24 N+3 vJ 200 112.0 42.0
D8 D10 3y N= * K 140 103.0 51.0 E19 E7 INO-4 a2 200 112.0 42.0
G8 G10 3y N= s K 140 103.0 51.0 A21 A20 24 N +3 vJ 200 112.0 42.0
A10 A2 3v N= &7 140 103.0 51.0 C32 C7 34 N+2 v2 200 112.0 42.0
Al12 A29 2v N +1 +K 140 103.0 51.0 H105 H116 24 N +3 vJ 200 112.0 42.0
C13 C23 2v N+1 s K 140 103.0 51.0 H111 H115 34 N +2 v2 200 112.0 42.0
Al16 A25 3v N= 4K 140 103.0 51.0 Bl B4 1a N +3 vJ] 170 85.0 69.0
C18 Cl4 3v N= aJ 140 103.0 51.0 C1 Cl2 34 N+1 vJ 170 85.0 69.0
E18 E3 2v N +1 s K 140 103.0 51.0 F1 F14 34 N+1 vJ 170 85.0 69.0
C24 C36 2v N+1 &K 140 103.0 51.0 Gl G4 24 N+2 vJ 170 85.0 69.0
A30 A6 2v N +1 &K 140 103.0 51.0 F2 F3 34 N+1 vJ 170 85.0 69.0
C32 C7 3vy N= &K 140 103.0 51.0 D3 D7 4¢ N +2 vJ 170 85.0 69.0
C34 C22 2v N+1 &K 140 103.0 51.0 C4 C26 34 N +1 v2 170 85.0 69.0
H111 H115 3v N= s K 140 103.0 51.0 C8 C10 24 N +2 v2 170 85.0 69.0
H114 H112 3v N= s K 140 103.0 51.0 F8 F4 34 N+1 vJ 170 85.0 69.0
C4 C26 2v N= &K 110 80.0 74.0 B11 B15 34 N +1 v4 170 85.0 69.0
A21 A20 2v N= +K 110 80.0 74.0 Cc1 C3 34 N+1 v4 170 85.0 69.0
C25 C6 2y N= s K 110 80.0 74.0 B13 B6 14 N+3 v2 170 85.0 69.0
c27 C2 44 O-1 v3 50 74.0 80.0 C24 C36 14 N+3 v2 170 85.0 69.0
C33 C5 34 0-1 v5 50 74.0 80.0 C28 C21 24 N+2 v2 170 85.0 69.0
H101 H104 34 O-1 *A 50 74.0 80.0 C31 C9 34 N+1 v2 170 85.0 69.0
F2 F3 4v N-1 &T -50 56.0 98.0 H103 H107 34 N+1 vJ 170 85.0 69.0
D3 D7 5v N-1 v5 -50 56.0 98.0 C19 C29 3v V-3 *A 150 68.0 86.0
A4 A8 4v N-1 &K -50 56.0 98.0 D2 D9 34 N= v2 140 58.0 96.0
A5 A7 3v N-1 +K -50 56.0 98.0 E4 E8 24 N+1 v2 140 58.0 96.0
C8 C10 3v N-1 s K -50 56.0 98.0 A5 A7 34 N= vJ 140 58.0 96.0
All Al 4v N-1 s K -50 56.0 98.0 F9 F11 24 N+1 vJ 140 58.0 96.0
B13 B6 4v N-1 +K -50 56.0 98.0 Gl1 G15 34 N= v2 140 58.0 96.0
F13 F6 4v N-1 s K -50 56.0 98.0 Al12 A29 34 N= v2 140 58.0 96.0
E15 E5 3v N-1 &K -50 56.0 98.0 A19 A22 34 N= v2 140 58.0 96.0
E17 E9 4v N-1 aJ -50 56.0 98.0 Cc27 C2 34 N= v2 140 58.0 96.0
C19 C29 4v N-1 +K -50 56.0 98.0 H102 H109 24 N +1 v2 140 58.0 96.0
A24 Al7 4y N-1 &K -50 56.0 98.0 A4 A8 3¢ N+1 v4 130 46.0 108.0
A28 Al13 3v N-1 +K -50 56.0 98.0 A28 Al3 4¢ S= vA 130 46.0 108.0
C31 C9 4y N-1 4K -50 56.0 98.0 C34 C22 2¢ N+2 v2 130 46.0 108.0
H108 H110 4v N-1 &K -50 56.0 98.0 F5 F12 14 N+1 v2 110 41.0 113.0
F9 F11 4v N-2 4 A -100 39.0 115.0 E14 E11l 24 N= v2 110 41.0 113.0
G13 G6 4v N-2 +K -100 39.0 115.0 A3 A9 3v V-2 ¢ A 100 34.0 120.0
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F1 F14 24 O +1 vQ -140 29.0 1250 All Al 3vDV-1 +K 100 340 120.0
D5 D16 34 O= *A -140 29.0 1250 E18 E3 1vDV-1 ¢ A 100 340 120.0
F5 F12 34 O= vQ -140 29.0 125.0 A24 Al7 2vDV-1 ¢ A 100 340 120.0
E16 El 34 O= v3 -140 29.0 1250 A30 A6 1vDV-1 ¢ A 100 340 120.0
E19 E7 34 O= v3 -140 29.0 1250 H108 H110 3v V-1 ¢ A 50 28.0 126.0
Cc28 C21 1a O+2 v6 -140 29.0 125.0 B2 B9 44 N-1 vlJ -100 18.0 136.0
C30 Cl7 34 O= v6 -140 29.0 1250 G5 G16 5¢ S-1 vA -100 18.0 136.0
H102  H109 34 O = v3 -140 29.0 1250 F7 F10 44 N-1 vl] -100 18.0 136.0
B1 B4 1sa O+3 *A -170 16.0 138.0 G8 G10 34 N-1 v2 -100 18.0 136.0
B2 B9 34 O+1 *A -170 16.0 138.0 D13 D6 44 N-1 v4 -100 18.0 136.0
B5 B16 24 O +2 v6 -170 16.0 138.0 G13 G6 2# N-1 v2 -100 18.0 136.0
B8 B10 34 O +1 v6 -170 16.0 138.0 D14 D12 44 N-1 v2 -100 18.0 136.0
Al9 A22 34 O+1 v3 -170 16.0 138.0 C25 C6 44 N-1 vlJ -100 18.0 136.0
A3 A9 44 O= v8 -420 6.0 148.0 H113  H106 54 S-1 vQ -100 18.0 136.0
F8 F4 4a V= vA -420 6.0 148.0 D5 D16 1vDV= ¢ A -160 8.0 146.0
El4 E1l 44 O= v3 -420 6.0 148.0 B3 B7 5¢ S-2 vA -200 6.0 148.0
H105 H116 44 O= v6 -420 6.0 148.0 Al18 A23 34 N-3 v2 -300 40 1500
H113  H106 44 O= v3 -420 6.0 148.0 C30 C17 2vDV= s A -470 20 1520
D14 D12 44DO= v3 -590 0.0 154.0 D8 D10 4NN -6 vlJ -600 0.0 154.0
- E6 74.5 - E6 745
B14 - 78.4 B14 - 78.4
Al5 - 70.0 Al5 - 70.0
C20 - 80.4 C20 - 80.4
13 484 Basta kontrakt 14 «D8 Basta kontrakt
Nord v 86 64 O =-1430 Ost v KKn732 3NT O =-400
Alla 49743 Ingen ¢ DKn107
#DKn652 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
4 KD10962 & EKn75 N75213 & EK9 4 Kn65 N4 7754
vKD9753 2 S76213 v1064 vE85 S47 754
2 + E1065 06 7 111210 +82 + E943 096579
»- #EK74 vV 6 7 11129 #D5432 #E9%6 VI65729
43 4107432
v EKn104 vD9
¢ KDKn8 + K65
10983 #Kn108
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
Al6 A27 4v V-3 *6 300 154.0 0.0 A30 A7 2NV -4 +Q 200 152.0 2.0
Gl Gl4 74 V-1 v8 100 150.0 4.0 C32 C8 3NO-4 vQ 200 152.0 2.0
C6 C33 74 0-1 +8 100 150.0 4.0 H102  H105 2N O -4 a2 200 152.0 2.0
G9 G11 3NO-1 +K 100 150.0 4.0 C2 Cl 34 V-3 +Q 150 142.0 12.0
D4 D8 34 O +3 +K -230 146.0 8.0 D2 D5 2N O -3 vQ 150 142.0 12.0
B1 Bl14 4v V= 48 -620 143.0 11.0 E5 E9 2NO-3 vQ 150 142.0 12.0
F13 F7 4v V= 48 -620 143.0 11.0 Al2 A2 3NO-3 v7 150 142.0 12.0
C12 C4 3NO+1 ¢ A -630 139.0 15.0 C12 C4 2NV -3 v7 150 142.0 12.0
D13 D7 3NO+1 + K -630 139.0 15.0 C19 C15 3¢ O-3 v9 150 142.0 12.0
D16 D6 44 O +1 +8 -650 134.0 20.0 C20 C29 2¢ O-3 vQ 150 142.0 12.0
c27 C3 44 O+1 +K -650 134.0 20.0 D4 D8 1v N +2 ¢ A 140 134.0 20.0
A30 A7 54 O= ¢+K -650 134.0 20.0 G3 G10 2y N= *A 110 125.0 29.0
El E3 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 G4 G8 2v N= 45 110 125.0 29.0
B2 B5 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 B9 B1l 2v N= +6 110 125.0 29.0
C2 Cl 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 C13 C36 2v N= ¢ A 110 125.0 29.0
G2 G5 44 O+2 +K -680 88.0 66.0 D13 D7 2v N= +3 110 125.0 29.0
B3 B10 44 V +2 +9 -680 88.0 66.0 E16 E2 2v N= A 110 125.0 29.0
D3 D10 44 V +2 48 -680 88.0 66.0 H112  H115 2v N= *A 110 125.0 29.0
B4 B8 44 V +2 +K -680 88.0 66.0 H113  H107 2v N= ¢ A 110 125.0 29.0
G4 G8 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 A5 A9 3NV -2 +Q 100 110.0 44.0
C5 C26 44 O +2 + K -680 88.0 66.0 C9 Cl1 INV-2 v2 100 110.0 44.0
E5 E9 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 E1ll E20 34 V-2 +Q 100 110.0 44.0
A6 A8 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 D12 D15 2NV -2 +Q 100 110.0 44.0
F6 F1 44 V+2 *Q -680 88.0 66.0 G12 G15 3NV -2 +Q 100 110.0 44.0
F8 F11 4e V +2 v8 -680 88.0 66.0 E18 E4 INV-2 v3 100 110.0 44.0
Cc9 Cll 44 V +2 *Q -680 88.0 66.0 C25 C7 3&V-2 vlJ 100 110.0 44.0
D9 D11 44 O +2 + K -680 88.0 66.0 G2 G5 3+ V-1 +Q 50 92.0 62.0
F9 F5 44 V+2 v6 -680 88.0 66.0 D3 D10 3# V-1 +Q 50 92.0 62.0
C10 C31 54 O+1 +K -680 88.0 66.0 B4 B8 1INV-1 v2 50 92.0 62.0
E11l E20 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 F9 F5 2NV -1 v7 50 92.0 62.0
D12 D15 44 O +2 +K -680 88.0 66.0 F10 F12 24 O-1 vQ 50 92.0 62.0
G12 G15 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 F13 F7 3#0-1 vQ 50 92.0 62.0
C13 C36 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 F14 F2 2NV -1 v2 50 92.0 62.0
G13 G7 44 V+2 vlJ -680 88.0 66.0 Al5 A28 24 0O-1 a2 50 92.0 62.0
F14 F2 44 V+2 v8 -680 88.0 66.0 Al6 A27 INV-1 v7 50 92.0 62.0
A15 A28 44 V +2 *Q -680 88.0 66.0 A25 Al18 INV-1 v2 50 92.0 62.0
E15 E6 44 V +2 *Q -680 88.0 66.0 A29 Al4 INV-1 *7 50 92.0 62.0
B16 B6 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 C6 C33 Pass 80.0 74.0
E16 E2 44 O +2 &T -680 88.0 66.0 C5 C26 2v N-1 a5 -50 73.0 81.0
C17 Cl16 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 F6 F1 2v N-1 +9 -50 73.0 81.0
E18 E4 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 B13 B7 2NN-1 *9 -50 73.0 81.0
Al19 A24 44 O +2 + K -680 88.0 66.0 D16 D6 2NN -1 *9 -50 73.0 81.0
C20 C29 44 O +2 +K -680 88.0 66.0 c27 C3 2v N-1 ¢ A -50 73.0 81.0
A22 A21 44 O +2 +K -680 88.0 66.0 H109 H11ll1 2v N-1 *6 -50 73.0 81.0
A25 Al8 44 O +2 + K -680 88.0 66.0 El E3 1lv V= +Q -80 66.0 88.0
Cc28 C22 44 O +2 +K -680 88.0 66.0 B1 B14 INO= a7 -90 62.0 92.0
A29 Al4 44 O +2 +K -680 88.0 66.0 B3 B10 2# V= v2 -90 62.0 92.0
C32 C8 4a V +2 v2 -680 88.0 66.0 E17 E10 INV= +Q -90 62.0 92.0
C34 C23 44 O +2 +K -680 88.0 66.0 A4 A10 2v N-2 a5 -100 47.0 107.0
H102  H105 44 V +2 *Q -680 88.0 66.0 A6 A8 2v N -2 +4 -100 47.0 107.0
H103  H110 54 O +1 &T -680 88.0 66.0 G9 G11 3y N-2 *A -100 47.0 107.0
H104  H108 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 All A3 1v N-2 45 -100 47.0 107.0
H112  H115 44 V +2 *2 -680 88.0 66.0 Cl4 C24 2v N-2 *6 -100 47.0 107.0
H113  H107 44 O +2 + K -680 88.0 66.0 E15 E6 3v N-2 SA -100 47.0 107.0
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H116 H106 44 V +2 v8 -680 88.0 66.0 B16 B6 24 S-2 +8 -100 47.0 107.0
E8 E19 44 V +3 &J -710 42.0 112.0 Al9 A24 2v N -2 A -100 47.0 107.0
B13 B7 44 O +3 *+K -710 42.0 112.0 A22 A21 2v N-2 a5 -100 47.0 107.0
Cc25 C7 44 O+3 vT -710 42.0 112.0 Cc28 C22 2v N-2 A -100 47.0 107.0
D2 D5 64 V= v8 -1430 20.0 134.0 C30 Cl1l8 2v N-2 SA -100 47.0 107.0
F3 F4 64 V= »6 -1430 20.0 134.0 C34 C23 24 S-2 *2 -100 47.0 107.0
G3 G10 64 V= &2 -1430 20.0 134.0 F3 F4 34 0= v9 -110 30.0 124.0
A4 Al0 64 V= &2 -1430 20.0 134.0 D9 D11 3a V= +Q -110 30.0 124.0
A5 A9 64 V= v8 -1430 20.0 134.0 G13 G7 3aV= 48 -110 30.0 124.0
B9 Bll 6 V= *7 -1430 20.0 134.0 E1l4 E12 3& V= +Q -110 30.0 124.0
F10 F12 6e V= v8 -1430 20.0 134.0 C17 Cl6 3& V= +Q -110 30.0 124.0
All A3 64 O= vA -1430 20.0 134.0 D1 D14 2NV = T -120 17.0 137.0
Al2 A2 64 O= vA -1430 20.0 134.0 B2 B5 2NO= vQ -120 17.0 137.0
Al3 Al 64 O= +K -1430 20.0 134.0 E8 E19 INV+1 v2 -120 17.0 137.0
C14 C24 6e& V= v6 -1430 20.0 134.0 Al3 Al INV +1 +Q -120 17.0 137.0
E14 E12 64 O= +K -1430 20.0 134.0 G16 G6 INO+1 a2 -120 17.0 137.0
G16 G6 64 V= v8 -1430 20.0 134.0 H101 H114 1INV +1 v3 -120 17.0 137.0
E17 E10 64 O= &T -1430 20.0 134.0 H103 H110 1INV +1 v3 -120 17.0 137.0
Cc19 Cl5 64 O= vA -1430 20.0 134.0 H116 H106 2N O = vQ -120 17.0 137.0
A20 A23 64 V= &6 -1430 20.0 134.0 Gl G14 2v N-3 SA -150 4.0 150.0
C30 Cl18 64 O= +9 -1430 20.0 134.0 F8 F11 2N S -3 +8 -150 4.0 150.0
H101 H114 64 V= v8 -1430 20.0 134.0 Cc10 C31 INV+2 v2 -150 4.0 150.0
H109 H111 64 V= v8 -1430 20.0 134.0 A20 A23 2N O +1 vQ -150 4.0 150.0
D1 D14 64D O = *+K -1660 0.0 154.0 H104 H108 2N O +1 v9 -150 4.0 150.0
E7 - 78.0 E7 - 78.0
- B15 77.1 - B15 77.1
Al7 - 78.3 Al7 - 78.3
c21 - 74.1 c21 - 74.1
15 46 Basta kontrakt 16 & EKn952 Basta kontrakt
Syd v DKn10863 34 V =-140 Vast v KKn43 4¢ V =-130
NS ¢+ Knl10 oV *2
#KKn86 & ¢ v & NT &K63 & ¢ v & NT
& EK97 & DKn2 N7 3835 «KD #1073 N2 2883
vEK54 v9 S73835 vE5 v98 S22883
+862 ¢ ED975 O 6 104 9 8 ¢ KKn83 ¢ ED1097 O 10104 4 8
#93 7542 V 6 104 9 8 &#ED942 #Kn75 V 10104 4 8
4108543 « 3864
v72 vD10762
¢ K43 ¢ 654
&ED10 108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A7 A9 340 -4 v7 200 154.0 0.0 G5 G9 66RDO -2 a4 1000 154.0 0.0
Al3 A3 4e V-3 vQ 150 151.0 3.0 F13 F8 5¢ V-3 vK 300 152.0 2.0
G13 G8 3NV-3 &6 150 151.0 3.0 E1l E14 3NO-2 v6 200 150.0 4.0
Al4 A2 2v N+1 +9 140 146.0 8.0 Al Al5 2v N+1 &5 140 141.0 13.0
C30 Cl19 2v N+1 A 140 146.0 8.0 B3 B6 3v S= & K 140 141.0 13.0
H103 H106 2v S +1 «Q 140 146.0 8.0 A5 All 2v N+1 A 140 141.0 13.0
G15 Gl 2v N= &K 110 141.0 13.0 c21 C29 3v N= &J 140 141.0 13.0
c21 C29 2v N= «Q 110 141.0 13.0 Cc28 C23 24 N+1 &5 140 141.0 13.0
C3 C2 44 V-2 *J 100 133.0 21.0 C34 C24 3v N= A 140 141.0 13.0
G3 G6 4e V-2 vQ 100 133.0 21.0 H104 H111 3v N= &5 140 141.0 13.0
D4 D11 44 V-2 &6 100 133.0 21.0 H113 H108 3v N= &5 140 141.0 13.0
G7 G16 2v V-2 46 100 133.0 21.0 G7 G16 14 N+1 ¢ A 110 132.0 22.0
C9 C32 24 V-2 vQ 100 133.0 21.0 E2 E4 5¢ O-1 48 100 116.0 38.0
c27 C4 4e V-2 &6 100 133.0 21.0 C3 C2 3NO-1 LY 100 116.0 38.0
Al Al5 24 V-1 vQ 50 115.0 39.0 A6 A10 3NO-1 v7 100 116.0 38.0
D3 D6 4¢ O-1 v7 50 115.0 39.0 B7 B16 3NV -1 vJ 100 116.0 38.0
B4 B1l1 3NV-1 vQ 50 115.0 39.0 D7 D16 3NV-1 a2 100 116.0 38.0
D7 D16 34 V-1 46 50 115.0 39.0 F7 F2 5¢ O-1 vQ 100 116.0 38.0
D13 D8 34 V-1 vQ 50 115.0 39.0 B13 B8 3NV-1 a5 100 116.0 38.0
B15 B1 3NO-1 &T 50 115.0 39.0 D13 D8 2NV-1 a2 100 116.0 38.0
D15 D1 4e V-1 vQ 50 115.0 39.0 D15 D1 3NV-1 v4 100 116.0 38.0
Al7 A28 34 V-1 vQ 50 115.0 39.0 E20 E12 3NV-1 v3 100 116.0 38.0
E17 E1l 24 V-1 vQ 50 115.0 39.0 A21 A24 3NO-1 v4 100 116.0 38.0
A23 A22 3¢ V-1 vQ 50 115.0 39.0 A23 A22 4¢ V-1 v3 100 116.0 38.0
C25 C8 4e V-1 *»J 50 115.0 39.0 c27 C4 5¢ V-1 oA 100 116.0 38.0
H110 H112 4¢ V-1 46 50 115.0 39.0 H102 H114 3NV-1 v3 100 116.0 38.0
F9 F12 INV= vQ -90 101.0 53.0 H105 H109 5¢ V-1 v4 100 116.0 38.0
A30 A8 INO= 45 -90 101.0 53.0 E15 E7 34 N-1 *A -50 97.0 57.0
D5 D9 3v N-1 a2 -100 98.0 56.0 G15 Gl 4vy N-1 &5 -50 97.0 57.0
B3 B6 24 V= &8 -110 87.0 67.0 C18 Cl17 4v N-1 &7 -50 97.0 57.0
F4 F5 24 V= vQ -110 87.0 67.0 H103 H106 3v N-1 *A -50 97.0 57.0
F10 F6 24 V= ¢J -110 87.0 67.0 G2 G1l4 4vyDN-1 &5 -100 92.0 62.0
F11 F1 24 V= *J -110 87.0 67.0 C9 C32 2NV = a2 -120 88.0 66.0
F13 F8 2a V= »6 -110 87.0 67.0 Al3 A3 2N O = 46 -120 88.0 66.0
E16 E3 2¢ O+1 LY -110 87.0 67.0 E16 E3 2NV = v3 -120 88.0 66.0
E18 E5 2¢ O+1 v7 -110 87.0 67.0 D4 D11 4¢ V= v3 -130 71.0 83.0
C36 Cl4 24 V= vQ -110 87.0 67.0 D5 D9 3¢ V+1 a5 -130 71.0 83.0
H107 H116 2« V= vQ -110 87.0 67.0 C6 C26 4¢ O= v2 -130 71.0 83.0
H113 H108 3¢ V= 46 -110 87.0 67.0 G10 Gl2 44 O= v6 -130 71.0 83.0
E1l E14 2NO = Y| -120 67.0 87.0 G13 G8 3¢ O+1 48 -130 71.0 83.0
D2 D14 INO+1 +3 -120 67.0 87.0 Al4d A2 4¢ V= s A -130 71.0 83.0
G2 Gl4 INO+1 &3 -120 67.0 87.0 F14 F3 4% V= *2 -130 71.0 83.0
A5 All INO +1 a2 -120 67.0 87.0 Al6 A29 3¢ O+1 v7 -130 71.0 83.0
C6 C26 INO +1 v7 -120 67.0 87.0 Al8 A27 3¢ V+1 s A -130 71.0 83.0
Cc10 Cl2 INO+1 a5 -120 67.0 87.0 Cc25 C8 3¢ V+1 vJ -130 71.0 83.0
G10 G12 INV+1 vQ -120 67.0 87.0 A30 A8 24 V +2 v3 -130 71.0 83.0
Cl1 C31 INO+1 a3 -120 67.0 87.0 C36 Cl4 3¢ O+1 48 -130 71.0 83.0
Al2 A4 2NV = &6 -120 67.0 87.0 H107 H116 2¢ V +2 s A -130 71.0 83.0
Cc28 C23 INO+1 7 -120 67.0 87.0 H110 H112 3& O +1 a2 -130 71.0 83.0
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B5 B9 3¢ V+1 46 -130 51.0 103.0 G3 G6 44V +1 2 -150 46.0 108.0
G5 G9 3¢ O+1 v2 -130 51.0 103.0 F4 F5 3¢ O+2 46 -150 46.0 108.0
E6 E10 2¢ O +2 v7 -130 51.0 103.0 B5 B9 4¢ V+1 v3 -150 46.0 108.0
B13 B8 3¢ O+1 v2 -130 51.0 103.0 C7 C33 3¢ V+2 v4 -150 46.0 108.0
F14 F3 3¢ O+1 v7 -130 51.0 103.0 C10 Cl12 3¢ V+2 2 -150 46.0 108.0
Ci8 Cl1l7 3¢ O+1 v2 -130 51.0 103.0 Ci1 C31 3¢ V+2 a5 -150 46.0 108.0
G4 Gll 34 V= vQ -140 41.0 113.0 F11 F1 3¢ V+2 s A -150 46.0 108.0
C15 Cl13 24 V+1 +J -140 41.0 113.0 B15 Bl 3¢ V+2 s A -150 46.0 108.0
Al6 A29 34 V= 8 -140 41.0 113.0 E18 E5 4¢ O+1 a4 -150 46.0 108.0
C34 C24 34 V= vQ -140 41.0 113.0 A20 A25 4¢ V +1 &3 -150 46.0 108.0
C7 C33 INO +2 a4 -150 350 119.0 C30 C19 44V +1 2 -150 46.0 108.0
A20 A25 1IN O +2 3 -150 350 119.0 E17 E11 5¢vDN-2 ¢ A -300 340 120.0
A6 A10 INO +3 45 -180 26.0 128.0 C1l C5 5¢ V= 46 -600 21.0 133.0
Al8 A27 INO +3 43 -180 26.0 128.0 D2 D14 3NV = s A -600 21.0 133.0
E20 E12 2NV +2 vQ -180 26.0 1280 D3 D6 3NV = *2 -600 21.0 1330
A21 A24 1IN O +3 45 -180 26.0 128.0 B4 Bll 5¢ O= 8 -600 21.0 133.0
H102  H114 2NV +2 vQ -180 26.0 128.0 G4 Gll 5& V= 2 -600 21.0 133.0
H105 H109 1IN O +3 3 -180 26.0 1280 A7 A9 5¢ O= 8 -600 21.0 1330
H115 H101 1INV +3 vQ -180 26.0 1280 E9 E19 3NO= v6 -600 21.0 133.0
F7 F2 3# N-2 v9 -200 18.0 136.0 D10 D12 3NO= 48 -600 21.0 1330
E9 E19 2NV +3 v8 -210 140 140.0 Al2 A4 3NO= v7 -600 21.0 1330
C20 Cl6 INO+4 a4 -210 14.0  140.0 Al7 A28 3NV = 45 -600 21.0 133.0
H104  H111l 1INV +4 vQ -210 14.0  140.0 C20 Cl6 5¢ V= s A -600 21.0 1330
E15 E7 AIND O +2 T -380 10.0 1440 H115 H101 3NO= a2 -600 21.0 1330
E2 E4 3NV= vQ -400 7.0 147.0 B2 B14 3NV +1 45 -630 6.0 148.0
D10 D12 3NV= vQ -400 7.0 147.0 F10 F6 3N O +1 a4 -630 6.0 148.0
C1 C5 3NV +1 vT -430 3.0 151.0 Ci15 C13 3NV +1 v4 -630 6.0 148.0
B2 B14 3N O +1 43 -430 3.0 151.0 E6 E10 3NV +2 45 -660 1.0 153.0
B7 B16 3NV +3 vQ -490 0.0 154.0 F9 F12 3NV +2 49 -660 1.0 153.0
B10 - 67.3 B10 - 67.3
- E8 38.9 - E8 38.9
C22 - 63.5 Cc22 - 63.5
- Al19 99.0 - Al19 99.0
17 4 DKn8632 Basta kontrakt 18 473 Basta kontrakt
Nord vED 54 N =450 Ost v K8764 3¢ S =110
Ingen +6 NS ¢+ E104
*EK98 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT
» K94 a5 N 116 7 118 «ED54 4Kn92 N597 66
v 1076 v Kn8543 S 116 7 118 vKnl09 vE32 S59766
¢ E10752 ¢ KDKn4 017615 + D63 +98 O7 456 6
*104 #632 V17615 #KKn4  #D9532 V7456¢6
«E107 « K1086
v K92 vD5
4983 ¢ KKn752
#DKn75 »86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D13 D9 44 N +2 45 480 153.0 1.0 C16 Cl4 2v N+2 *9 170 153.0 1.0
G13 G9 44 N+2 a5 480 153.0 1.0 E19 E10 2v N +2 +9 170 153.0 10
C2 C6 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 Al4 A4 24 V-3 v7 150 146.0 8.0
E3 E5 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 D15 D2 2N S +1 v6 150 146.0 8.0
B4 B7 44 N+1 ¢+K 450 89.0 65.0 B16 B8 2N S +1 &4 150 146.0 8.0
D4 D7 44 N+1 +Q 450 89.0 65.0 G16 G8 INO-3 ¢5 150 146.0 8.0
F4 F14 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 A24 A23 34 V-3 43 150 146.0 8.0
G4 G7 44 N+1 ¢4 450 89.0 65.0 C7 C26 2v N+1 a2 140 136.0 18.0
D5 D12 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 D11 D1 2v N+1 +9 140 136.0 18.0
F5 F6 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 D16 D8 3v N= 49 140 136.0 18.0
A6 Al2 44 N +1 a5 450 89.0 65.0 Al9 A28 2v N +1 +9 140 136.0 18.0
B6 B10 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 H113  H109 2v N+1 a2 140 136.0 18.0
D6 D10 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 G1l1 Gl 3¢ S+1 s A 130 130.0 24.0
G6 G10 54 N= +K 450 89.0 65.0 C2 C6 2NS= a4 120 127.0 27.0
A7 All 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 H115 H102 2N S= a4 120 127.0 27.0
C7 C26 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 F5 F6 3¢ S= & A 110 117.0 37.0
E7 E11 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 F8 F3 2¢ S+1 s A 110 117.0 37.0
F8 F3 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 C10 C32 2v N= +9 110 117.0 37.0
C10 C32 44 N+1 45 450 89.0 65.0 D14 D3 34 S= &4 110 117.0 37.0
F10 F1 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 C28 C24 1a S+1 vJ 110 117.0 37.0
B11l Bl 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 C30 C20 2v N= +9 110 117.0 37.0
Cl1 Cl 44 N+1 +J 450 89.0 65.0 C33 C8 2v N= ] 110 117.0 37.0
D11 D1 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 H114  H103 3¢ S= a4 110 117.0 37.0
F11 F7 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 F4 F14 3a V-2 ¢ A 100 101.0 53.0
G1l1 Gl 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 G4 G7 24 V-2 v7 100 101.0 53.0
C12 C31 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 B6 B10 34 V-2 &A 100 101.0 53.0
F12 F2 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 F12 F2 3a V-2 ¢ A 100 101.0 53.0
Al3 A5 44 N +1 +K 450 89.0 65.0 D13 D9 2N O -2 *7 100 101.0 53.0
B13 B9 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 G15 G2 24 V-2 a7 100 101.0 53.0
C13 C34 54 N= +K 450 89.0 65.0 E1l7 E12 INV-2 v4 100 101.0 53.0
F13 FO 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 A27 A20 24 V-2 v7 100 101.0 53.0
Al4 A4 4a4 N +1 +K 450 89.0 65.0 A7 All 2¢ S= &4 90 90.0 64.0
D14 D3 54 N= +K 450 89.0 65.0 Ci1 Cl 2¢ S= &4 90 90.0 64.0
G14 G3 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 C22 C29 2¢ S= &3 90 90.0 64.0
Al5 A3 44 N +1 *J 450 89.0 65.0 D4 D7 2# V-1 a7 50 74.0 80.0
B15 B2 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 B11 Bl INO-1 *2 50 74.0 80.0
D15 D2 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 F11 F7 24 V-1 +4 50 74.0 80.0
G15 G2 44 N+1 ¢+K 450 89.0 65.0 Al3 A5 INO-1 *2 50 74.0 80.0
C16 Cl4 44 N+1 ¢J 450 89.0 65.0 B13 B9 4& V-1 ¢ A 50 74.0 80.0
D16 D8 44 N +1 +J 450 89.0 65.0 F13 F9 3NV-1 v7 50 74.0 80.0
E16 E4 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 G13 GY9 3+V-1 +4 50 74.0 80.0
G16 G8 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 B14 B3 INO-1 ¢+5 50 74.0 80.0
Al7 Al 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 Al5 A3 INO-1 2 50 74.0 80.0
E17 E12 44 N+1 ¢+K 450 89.0 65.0 A22 A25 INO-1 ¢5 50 74.0 80.0
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Al8 A29 4e N+1 + K 450 89.0 65.0 C25 C9 2v V-1 v8 50 74.0 80.0
E18 E6 44 N +1 +K 450 89.0 65.0 H104  H107 24 V-1 v8 50 74.0 80.0
Al19 A28 4e N +1 +K 450 89.0 65.0 H106 H110 3# V-1 45 50 74.0 80.0
C19 C18 44 N+1 + K 450 89.0 65.0 D5 D12 INO= vQ -90 52.0 102.0
E19 E10 54 N= +K 450 89.0 65.0 G5 G12 2 O = vQ -90 52.0 102.0
E20 E1l 4e N+1 +K 450 89.0 65.0 A6 Al12 INO= *7 -90 52.0 102.0
A22 A25 4e N +1 + K 450 89.0 65.0 E7 E1l 2# V= a7 -90 52.0 102.0
A24 A23 4e N+1 *A 450 89.0 65.0 F10 F1 INO= 2 -90 52.0 102.0
C25 C9 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 G14 G3 INO= vQ -90 52.0 102.0
A27 A20 44 N +1 + K 450 89.0 65.0 Al8 A29 INO= 2 -90 52.0 102.0
c27 C5 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 A30 A9 2& V= a7 -90 52.0 102.0
A30 A9 4a N +1 +K 450 89.0 65.0 H105 H112 24 O= &8 -90 52.0 102.0
C30 C20 44 N+1 + K 450 89.0 65.0 A2 Al6 2v N-1 a2 -100 36.0 118.0
C33 C8 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 A8 A10 2v N-1 +9 -100 36.0 118.0
C36 C15 4e N+1 +K 450 89.0 65.0 E8 E15 2¢ S-1 a4 -100 36.0 118.0
H105 H112 54 N= + K 450 89.0 65.0 C12 C31 2v N-1 aJ -100 36.0 118.0
H106  H110 54 N= +K 450 89.0 65.0 C13 C34 2v N-1 aJ -100 36.0 118.0
H111  H101 44 N+1 +K 450 89.0 65.0 B15 B2 3¢ S-1 a4 -100 36.0 118.0
H113  H109 54 N= + K 450 89.0 65.0 E18 E6 INN-1 3 -100 36.0 118.0
H115 H102 44 N+1 *4 450 89.0 65.0 G6 G10 24 V= 43 -110 26.0 128.0
E14 E2 44 N= +K 420 25.0 129.0 Al7 Al 3+ 0= 2 -110 26.0 128.0
C22 C29 44 N= + K 420 25.0 129.0 C19 Cl18 2# V +1 ¢ A -110 26.0 128.0
A2 Al16 34 N +2 + K 200 18.0 136.0 B4 B7 2NO = 2 -120 21.0 133.0
C4 C3 24 N+3 v3 200 18.0 136.0 C36 Ci15 INO+1 *7 -120 21.0 133.0
E8 E15 34 N+2 + K 200 18.0 136.0 C4 C3 INO+2 +5 -150 13.0 141.0
H114  H103 24 N +3 +K 200 18.0 136.0 D6 D10 2NV +1 *T -150 13.0 141.0
H116  H108 14 N +4 *+K 200 18.0 136.0 El4 E2 INO+2 2 -150 13.0 141.0
A8 A10 24 N +2 + K 170 12.0 142.0 E16 E4 1IN O +2 vQ -150 13.0 141.0
Cc28 C24 34 N+1 +K 130 10.0 144.0 c27 C5 INO+2 2 -150 13.0 141.0
G5 G12 64 N-1 + K -50 4.0 150.0 H111  H101 1IN O +2 vQ -150 13.0 141.0
B14 B3 64 N-1 + K -50 4.0 150.0 E20 E1 INO +3 +5 -180 6.0 148.0
B16 B8 3NN-1 *A -50 4.0 150.0 E3 E5 24 S-2 *4 -200 3.0 151.0
c21 C17 64 N-1 +K -50 4.0 150.0 H116  H108 1IN N-2 &6 -200 3.0 151.0
H104  H107 64 N-1 +K -50 4.0 150.0 c21 C17 2NN -4 3 -400 0.0 154.0
B5 - 71.1 B5 - 71.1
E9 - 56.0 E9 - 56.0
A21 - 91.5 A21 - 91.5
Cc23 - 74.3 c23 - 74.3
19 487 Bésta kontrakt 20 &« K7 Bésta kontrakt
Syd v KDKn6 3v SD-1-100 Vast v KKn52 54 V =-650
()Y ¢ E82 Alla +75
#9765 & ¢ v & NT #E10962 & ¢ v & NT
4942 + E1065 N9 4866 49842 & ED53 N4 2824
vE875 v 102 S 94866 v10 vE6 S 42824
¢+ DKn1043 ¢ K965 039577 ¢+ K963 ¢ EKn104 O 9 105 117
*E «D32 V39577 #8543 #KDKn vV 9 105 117
4 KDKn3 4 Kn106
v 943 vD98743
*7 + D82
#KKn1084 &7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
H106 H101 4v N= +5 420 154.0 0.0 C1l C31 3NDO -3 v3 800 154.0 0.0
B9 B16 44 O-3 v4 300 152.0 2.0 D5 D8 4N O -6 v7 600 152.0 2.0
B13 B10 3N O -2 LY 200 149.0 5.0 G9 G16 2N O -3 v8 300 145.0 9.0
E19 E11 4¢ V-2 vK 200 149.0 5.0 C17 C15 3NO-3 v4 300 145.0 9.0
G6 Gl 3v N= +5 140 145.0 9.0 E18 E7 2NO-3 v4 300 145.0 9.0
G9 G16 2v N +1 +K 140 145.0 9.0 H106  H101 3N O-3 v5 300 145.0 9.0
A19 Al 44 S= +Q 130 142.0 12.0 H113  H110 3N O-3 v7 300 145.0 9.0
D5 D8 2v N= +9 110 136.0 18.0 H114  H104 3N O -3 v3 300 145.0 9.0
A7 Al3 24 S +1 +Q 110 136.0 18.0 B7 B1l 2N O -2 vT 200 132.0 22.0
D9 D16 3& S= a2 110 136.0 18.0 D9 D16 3N O -2 v3 200 132.0 22.0
E15 E9 34 S= +Q 110 136.0 18.0 F11 F2 2NO -2 v8 200 132.0 22.0
H103  H115 3# S= +Q 110 136.0 18.0 D13 D10 2N O -2 v8 200 132.0 22.0
A9 All 24 O-1 v3 100 127.0 27.0 Al4 A6 2N O -2 v8 200 132.0 22.0
D12 D2 3¢ V-1 vK 100 127.0 27.0 Ci14 C34 3NO-2 v7 200 132.0 22.0
D14 D4 4¢ V-1 vJ 100 127.0 27.0 E20 E2 2N O -2 v7 200 132.0 22.0
Cc23 C29 3¢ V-1 vK 100 127.0 27.0 E4 E6 1v S+2 +3 140 123.0 31.0
A3 Al7 Pass 96.0 58.0 G6 Gl 3vS= a2 140 123.0 31.0
D3 D15 Pass 96.0 58.0 H105 H108 2v S= +3 110 120.0 34.0
G3 G15 Pass 96.0 58.0 F1 F3 2NO-1 v8 100 107.0 47.0
E4 E6 Pass 96.0 58.0 G3 G15 3NO-1 &7 100 107.0 47.0
C5 C4 Pass 96.0 58.0 C11 C32 2NO-1 v9 100 107.0 47.0
E5 E16 Pass 96.0 58.0 B13 B10 5¢ V-1 &K 100 107.0 47.0
D6 D1 Pass 96.0 58.0 G13 G10 2NO-1 v8 100 107.0 47.0
F6 F7 Pass 96.0 58.0 B14 B4 2NO-1 v8 100 107.0 47.0
B7 B1l Pass 96.0 58.0 Al6 A4 2N O -1 v8 100 107.0 47.0
A8 Al2 Pass 96.0 58.0 Al8 A2 2NO-1 v3 100 107.0 47.0
C8 C26 Pass 96.0 58.0 C20 Cl19 INO-1 v3 100 107.0 47.0
Cl1 C32 Pass 96.0 58.0 A25 A24 2NO-1 v4 100 107.0 47.0
F11 F2 Pass 96.0 58.0 c27 C6 2NO-1 v3 100 107.0 47.0
Ci12 C2 Pass 96.0 58.0 H112  H102 2N O-1 v3 100 107.0 47.0
Al4 A6 Pass 96.0 58.0 B9 B16 INO = v5 -90 93.0 61.0
B14 B4 Pass 96.0 58.0 Al9 Al INO= v7 -90 93.0 61.0
G14 G4 Pass 96.0 58.0 A9 All 3v S-1 48 -100 88.0 66.0
C16 C36 Pass 96.0 58.0 F13 F10 3v S-1 +3 -100 88.0 66.0
C17 C15 Pass 96.0 58.0 D14 D4 3v S-1 +6 -100 88.0 66.0
A20 A29 Pass 96.0 58.0 C3 C7 3¢ V= v5 -110 84.0 70.0
C20 C19 Pass 96.0 58.0 A3 Al7 2NO= v7 -120 74.0 80.0
E20 E2 Pass 96.0 58.0 E3 E14 2NO = v3 -120 74.0 80.0
A25 A24 Pass 96.0 58.0 Cc8 C26 2NO= v9 -120 74.0 80.0
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C25 Cl10 Pass 96.0 58.0 D12 D2 INO+1 v7 -120 74.0 80.0
Cc28 C13 Pass 96.0 58.0 F12 F8 2N O = v4 -120 74.0 80.0
A30 AlQ0 Pass 96.0 58.0 E15 E9 2NO= v3 -120 74.0 80.0
C30 C21 Pass 96.0 58.0 C23 C29 2NO= v3 -120 74.0 80.0
B3 B15 3v N-1 s A -50 62.0 92.0 C30 C21 2NO= v4 -120 74.0 80.0
G5 G8 4# S-1 a9 -50 62.0 92.0 C33 C9 2NO= v4 -120 74.0 80.0
Cl4 C34 1aS-1 *A -50 62.0 92.0 G7 G1l 4¢ O= &7 -130 64.0 90.0
E17 El 3vS-1 ¢+ Q -50 62.0 92.0 E19 E1l 34 O= v4 -140 62.0 92.0
H105 H108 2N N-1 +5 -50 62.0 92.0 B3 B15 2N O +1 v4 -150 55.0 99.0
H113  H110 44 S-1 *Q -50 62.0 92.0 B5 B8 2N O +1 v7 -150 55.0 99.0
H114  H104 44 S-1 ¢+ Q -50 62.0 92.0 E5 E16 2N O +1 v9 -150 55.0 99.0
C3 C7 2¢ V= vK -90 52.0 102.0 D6 D1 2NO +1 v3 -150 55.0 99.0
G7 G1ll 2¢ V= v6 -90 52.0 102.0 Al5 A5 2N O +1 v9 -150 55.0 99.0
Al8 A2 2¢ V= vK -90 52.0 102.0 H103  H115 INO+2 &7 -150 55.0 99.0
Cl C31 3v N-2 ¢+ K -100 45.0 109.0 B6 Bl 34 O+1 *7 -170 45.0 109.0
E3 El4 24 S-2 *A -100 45.0 109.0 A8 Al2 34 O+1 &7 -170 45.0 109.0
B6 Bl 44 S-2 +3 -100 45.0 109.0 Gi12 G2 34 V+1 v5 -170 45.0 109.0
D7 D11 4#DS-1 +Q -100 45.0 109.0 C25 C10 24 O +2 *7 -170 45.0 109.0
Fl F3 2¢ V+1 vK -110 240 130.0 D3 D15 14 O +4 &7 -200 32.0 1220
F5 F1l4 3¢ V= &9 -110 240 130.0 C5 C4 4vDS-1 49 -200 320 1220
F12 F8 24 O= *7 -110 24.0 1300 F5 F14 3vDS-1 +3 -200 320 1220
G12 G2 24 O= *7 -110 240 130.0 G14 G4 4v S-2 +6 -200 32.0 1220
D13 D10 3¢ V= vK -110 240 130.0 E1l7 El 3vDS-1 a4 -200 320 1220
F13 F10 3¢ V= 8 -110 240 130.0 A22 A27 3vDS-1 +6 -200 320 1220
G13 G10 2¢ V+1 vK -110 240 130.0 C22 Cl18 24 V +3 v2 -200 32.0 1220
Al5 A5 3¢ V= vK -110 240 130.0 Cc28 Cl13 34 V+2 5 -200 320 1220
Al6 A4 3¢ V= vK -110 240 130.0 A30 Al0 3vDS-1 +6 -200 320 1220
E18 E7 2¢ V+1 vK -110 240 130.0 G5 G8 44 V+1 *A -650 120 1420
A22 A27 3¢ V= vK -110 240 130.0 F6 F7 44 O+1 &7 -650 120 1420
C22 Cl18 2¢ V+1 vK -110 240 130.0 A7 Al3 4a V +1 vJ -650 12.0 1420
Cc27 C6 2¢ V+1 vK -110 240 130.0 D7 D11 44 O+1 &7 -650 120 1420
A28 A21 3¢ V= vK -110 240 130.0 E8 E12 4e V+1 *A -650 120 1420
C33 C9 3¢ V= vK -110 240 130.0 F9 FA4 4e O+1 *7 -650 12.0 142.0
H109  H116 2¢ V+1 8 -110 240 130.0 Cl6 C36 44 O+1 46 -650 120 1420
H112  H102 3¢ V= &5 -110 240 130.0 A20 A29 4a V +1 v5 -650 120 1420
F9 F4 INV+1 vK -120 5.0 149.0 A28 A21 44 O+1 *7 -650 12.0 142.0
H107 H11l INO+1 *4 -120 50 149.0 H107  H11l 44 O+1 &7 -650 120 1420
B5 B8 3¢ V+1 &9 -130 1.0 1530 H109 H116 44 O+1 &7 -650 120 1420
E8 E12 2¢ V+2 vJ -130 1.0 1530 C12 C2 3NO+2 *7 -660 0.0 154.0
- B2 71.6 - B2 71.6
- E10 102.1 - E10 102.1
A23 - 89.1 A23 - 89.1
- C24 70.3 - C24 70.3
21 «Kn5 Basta kontrakt 22 93 Basta kontrakt
Nord vKD93 3NT N =600 Ost v EKDKn4 7% S =1440
NS ¢ K1082 ov ¢E75
#E84 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT
4D9763 48 N 7 106 8 9 «DKn62 «854 N 139 101012
vEKn854 v762 S 7 106 9 9 v 76 v 108532 S 139 101012
.- ¢ Kn974 06 3644 ¢ KKn94 ¢ D63 004121
#K105 #DKn962 V63644 *764 #Kn9 vo4121
« EK1042 « EK107
v10 v9
¢ ED653 +1082
*73 #KD1052
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
ES E7 54DN= 8 750 154.0 0.0 C4 C8 6NN +1 a4 1020 140.0 14.0
G13 G11 3NN+2 vi7 660 152.0 2.0 B7 B2 6NN +1 v5 1020 140.0 14.0
C2 C31 3NN+1 v7 630 144.0 10.0 A8 Al4 6NN +1 v2 1020 140.0 14.0
D4 D15 3NN +1 v7 630 144.0 10.0 C9 C26 6NN +1 +3 1020 140.0 14.0
D5 D14 3NN +1 v6 630 144.0 10.0 Al0 Al2 6NN +1 v2 1020 140.0 14.0
G5 G14 3NN+1 v2 630 144.0 10.0 E10 E15 6NN +1 a4 1020 140.0 14.0
D7 D2 3NN +1 v2 630 144.0 10.0 F13 F11 6NN +1 vT 1020 140.0 14.0
E18 E8 3NN +1 LE] 630 144.0 10.0 F14 F6 6NN +1 *3 1020 140.0 14.0
A30 All 3NN+1 *4 630 144.0 10.0 Al7 A5 BN S +1 46 1020 140.0 14.0
Al9 A3 44 S= vA 620 136.0 18.0 Al9 A3 6NN +1 +6 1020 140.0 14.0
Bl B3 3NN-= *2 600 120.0 34.0 C23 C19 6NN +1 a4 1020 140.0 14.0
B4 B15 3NN= *6 600 120.0 34.0 A24 A27 6NN +1 v6 1020 140.0 14.0
G4 G15 3NN= *J 600 120.0 34.0 C33 C10 6NN +1 v2 1020 140.0 14.0
B7 B2 3NN-= »6 600 120.0 34.0 H105 H114 6NN +1 v2 1020 140.0 14.0
F7 F8 3NN= *Q 600 120.0 34.0 H108  H112 6NN +1 8 1020 140.0 14.0
A8 Al4 3NN-= +4 600 120.0 34.0 G4 G15 6NN= *J 990 118.0 36.0
G8 G12 3NN= v7 600 120.0 34.0 D7 D2 6NN= *3 990 118.0 36.0
C9 C26 3NN-= »6 600 120.0 34.0 D13 D11 6NN= *] 990 118.0 36.0
Al10 Al2 3NN-= &5 600 120.0 34.0 Al5 A7 6NN= *3 990 118.0 36.0
F13 F11 3NN= *Q 600 120.0 34.0 A21 Al 6NS= *9 990 118.0 36.0
El6 E6 3NN= »6 600 120.0 34.0 H104  H115 6NN= v2 990 118.0 36.0
C24 C29 5¢ S= vA 600 120.0 34.0 H113 H11ll 6NS= »6 990 118.0 36.0
C33 C10 3NN= *2 600 120.0 34.0 D1 D3 6v N= a4 980 109.0 45.0
H108  H112 3NN= v8 600 120.0 34.0 A30 All 6v N= *] 980 109.0 45.0
H113  H111 3NN-= *2 600 120.0 34.0 G6 G9 64 S+1 v5 940 105.0 49.0
B5 B14 3¢ N+2 v7 150 102.0 52.0 B16 B10 6% S+1 v6 940 105.0 49.0
G7 G2 5v O-3 s A 150 102.0 52.0 C18 Cl6 6% S= &5 920 102.0 52.0
D16 D10 INN+2 *Q 150 102.0 52.0 B1 B3 3NN +4 ¢+ Q 520 88.0 66.0
C23 Cl9 24 S+1 vA 140 98.0 56.0 E2 E17 3NN +4 8 520 88.0 66.0
F10 F5 3¢ N+1 v7 130 90.0 64.0 G5 G14 3NN +4 v5 520 88.0 66.0
E14 E4 4¢ S= vA 130 90.0 64.0 C6 C5 3NN +4 8 520 88.0 66.0
Al6 A6 2¢ S+2 vA 130 90.0 64.0 G8 G12 3NN +4 v3 520 88.0 66.0
C18 Cl6 3¢ S+1 vA 130 90.0 64.0 F10 F5 3NN +4 +3 520 88.0 66.0
Cc28 Cl4 3¢ N+1 8 130 90.0 64.0 Ci1 C25 3NN +4 v8 520 88.0 66.0
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H105 H114 3¢ N+1 v2 130 90.0 64.0 E18 E8 3NN +4 v2 520 88.0 66.0
H116  H110 4¢ N= a7 130 90.0 64.0 A20 A2 3NN +4 v5 520 88.0 66.0
c21 C20 2¢ S+1 vA 110 80.0 74.0 c21 C20 3NN+4 v3 520 88.0 66.0
c27 C7 3¢ S= &5 110 80.0 74.0 A23 A28 3N S +4 &7 520 88.0 66.0
A29 A22 3¢ S= &5 110 80.0 74.0 C30 C22 3NS+4 46 520 88.0 66.0
C34 C15 3v V-2 aJ 100 76.0 78.0 H101  H103 3N S +4 +Q 520 88.0 66.0
E9 El 2v V-1 aJ 50 74.0 80.0 C2 C31 3N N+3 v5 490 63.0 91.0
C1 C3 3NN-1 *Q -100 50.0 104.0 D4 D15 3NN +3 +6 490 63.0 91.0
D1 D3 3NN-1 *Q -100 50.0 104.0 B5 B14 3N N +3 +3 490 63.0 91.0
F1 F9 3¢ N-1 *Q -100 50.0 104.0 D5 D14 3NN +3 +3 490 63.0 91.0
Gl G3 5¢ S-1 vA -100 50.0 104.0 E5 E7 3NN +3 +3 490 63.0 91.0
G6 G9 3NN-1 *0Q -100 50.0 104.0 B6 B9 3NN +3 +3 490 63.0 91.0
D8 D12 34 S-1 &5 -100 50.0 104.0 A9 A13 3N N +3 &J 490 63.0 91.0
E10 E15 3NN-1 *Q -100 50.0 104.0 C12 C32 3N N+3 +Q 490 63.0 91.0
Ci12 C32 3NN-1 &2 -100 50.0 104.0 E16 E6 3NN +3 +3 490 63.0 91.0
F12 F3 3NN-1 &2 -100 50.0 104.0 E19 E12 3N N+3 +4 490 63.0 91.0
B13 B11l 5¢ N-1 48 -100 50.0 104.0 C34 C15 3N S +3 ¢+ 4 490 63.0 91.0
D13 D11 3NN-1 *Q -100 50.0 104.0 H116  H110 5N N +1 +5 490 63.0 91.0
B16 B10 6¢ S-1 vA -100 50.0 104.0 Gl G3 4v N+2 &J 480 50.0 104.0
G16 G10 3¢ N-1 *Q -100 50.0 104.0 B4 B15 3NN +2 +6 460 47.0 107.0
C17 C36 64 N-1 48 -100 50.0 104.0 G7 G2 3NS+2 *4 460 47.0 107.0
A20 A2 5¢ N-1 v2 -100 50.0 104.0 F1 F9 4v N +1 +3 450 43.0 111.0
E20 E3 24 S-1 v4 -100 50.0 104.0 H106  H109 4v N +1 +5 450 43.0 111.0
A21 Al 3NN-1 *Q -100 50.0 104.0 F12 F3 5# S +2 *4 440 40.0 114.0
A23 A28 6¢ N-1 48 -100 50.0 104.0 C1 C3 4y N= &J 420 32.0 122.0
A24 A27 3NN-1 *6 -100 50.0 104.0 D6 D9 4v N= *] 420 32.0 122.0
C30 C22 5¢ S-1 vA -100 50.0 104.0 F7 F8 4v N= +3 420 32.0 122.0
H101 H103 3N S-1 &2 -100 50.0 104.0 E9 E1l 4v N= +3 420 32.0 122.0
H104  H115 3NN-1 &2 -100 50.0 104.0 G13 Gll 4y N= *] 420 32.0 122.0
H106  H109 3N N-1 &5 -100 50.0 104.0 E20 E3 4y N= +3 420 32.0 122.0
E2 E17 3NN-2 &2 -200 17.0 137.0 C24 C29 4y N= a4 420 32.0 122.0
A4 A18 3N N-2 &9 -200 17.0 137.0 E14 E4 3NS= ¢+ 4 400 24.0 130.0
C4 C8 3NN-2 L JO) -200 17.0 137.0 A4 A18 1IN N +5 +3 240 21.0 133.0
C6 C5 5¢ S-2 &5 -200 17.0 137.0 Al6 A6 2N N +4 v2 240 21.0 133.0
D6 D9 34 S-2 vA -200 17.0 137.0 c27 C7 2v N+3 +3 200 18.0 136.0
Ci11 C25 6¢ N-2 *Q -200 17.0 137.0 D8 D12 3v N +1 &J 170 13.0 141.0
F14 F6 3N N-2 &2 -200 17.0 137.0 Gl6 G10 3v N+1 +3 170 13.0 141.0
A15 A7 3N N-2 *Q -200 17.0 137.0 A29 A22 3v N +1 +3 170 13.0 141.0
A17 A5 3NN -2 *Q -200 17.0 137.0 H107 H102 24 S +4 ¢+ 4 170 13.0 141.0
H107 H102 5¢DS-1 vA -200 17.0 137.0 F2 F4 6N N-1 ¢+ Q -50 5.0 149.0
F2 F4 3N N-3 *6 -300 4.0 150.0 D16 D10 4v N-1 *] -50 5.0 149.0
B6 B9 5¢ N-3 L JO) -300 4.0 150.0 C17 C36 7v N-1 &J -50 5.0 149.0
E19 E12 6¢ N-3 L Jo) -300 4.0 150.0 C28 Cl4 4v N-1 &9 -50 5.0 149.0
A9 A13 3N N-4 *Q -400 0.0 154.0 B13 B11 6v N-3 +3 -150 0.0 154.0
B8 - 81.3 B8 - 81.3
El1 - 91.7 E11l - 91.7
- A25 72.1 - A25 72.1
- C13 92.7 - C13 92.7
23 4« E42 Basta kontrakt 24 4 Kn96 Basta kontrakt
Syd v 104 5¢ S =600 Vast v KKn974 3NTV =-400
Alla ¢ DKn75 Ingen *2
#KKn65 & ¢ v & NT #Kn952 & ¢ v & NT
4 KD109653 & Kn8 N 1011105 9 475 ~ EK4 N6 3673
vE2 v DKn93 S 1011105 9 vE10832 vD6 S6 3673
+94 4832 022384 ¢ 87 + EKDKn104 06 107 5 9
+108 #9432 V22384 #10874  &K3 vV 6 107 5 9
a7 « D10832
v K8765 v5
+ EK106 49653
&ED7 &ED6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
H113  H112 6¢ S= vA 1370 154.0 0.0 A9 Al5 4v V-4 2 200 154.0 0.0
D11 D16 44DV -3 vT 800 152.0 2.0 All Al13 6¢ V-3 &5 150 150.0 4.0
C1 C32 4vDS= + K 790 150.0 4.0 A30 Al2 6¢ V-3 49 150 150.0 4.0
B2 B4 4v S= &T 620 145.0 9.0 H109 H101 6¢ V-3 &2 150 150.0 4.0
C3 C31l 4v S= a3 620 145.0 9.0 F3 F5 2% O-2 v5 100 138.0 16.0
B9 Bl 4v S= &K 620 145.0 9.0 A5 A19 6N O -2 48 100 138.0 16.0
G9 Gl 5¢ S+1 vA 620 145.0 9.0 F8 F9 5¢ O-2 &2 100 138.0 16.0
Cc2 C4 3NN-= aJ 600 127.0 27.0 B9 Bl 5¢ O-2 v2 100 138.0 16.0
F2 F10 3NN-= aJ 600 127.0 27.0 E10 E2 5¢ V-2 &5 100 138.0 16.0
A5 A19 3NN= aJ 600 127.0 27.0 F11 F6 5¢ V-2 49 100 138.0 16.0
G8 G3 3NN= aJ 600 127.0 27.0 C13 C29 5¢ O-2 v5 100 138.0 16.0
E9 E18 3NN= aJ 600 127.0 27.0 A24 A29 5¢ O-2 2 100 138.0 16.0
C13 C29 3NN= aJ 600 127.0 27.0 C28 C15 5¢ V-2 46 100 138.0 16.0
D13 D12 3NN= aJ 600 127.0 27.0 C5 C9 5¢ O-1 49 50 116.0 38.0
C18 C36 3NN= aJ 600 127.0 27.0 D6 D14 6¢ O-1 vK 50 116.0 38.0
E20 E4 3NN-= aJ 600 127.0 27.0 E6 E8 3NO-1 a2 50 116.0 38.0
A21 A3 3NN= 48 600 127.0 27.0 C7 C6 6¢ O-1 &A 50 116.0 38.0
A22 A2 5¢ N= vA 600 127.0 27.0 G9 Gl 5¢ V-1 &5 50 116.0 38.0
A24 A29 3NN= aJ 600 127.0 27.0 D11 D16 4¢ O-1 v5 50 116.0 38.0
C30 C23 3NN= 48 600 127.0 27.0 C12 C25 5¢ V-1 vJ 50 116.0 38.0
H111 H116 5¢ S= + K 600 127.0 27.0 B15 B5 4¢ O-1 v5 50 116.0 38.0
E5 E14 44DV -2 vT 500 111.0 43.0 D15 D5 4NO-1 43 50 116.0 38.0
F11 F6 44DV -2 vT 500 111.0 43.0 Al16 A8 5¢ V-1 v9 50 116.0 38.0
E6 E8 3e V-2 vT 200 104.0 50.0 A20 A4 5¢ V-1 v9 50 116.0 38.0
D8 D3 44 V-2 +J 200 104.0 50.0 C26 C10 5¢ V-1 v9 50 116.0 38.0
A10 Al4 34DV-1 vT 200 104.0 50.0 H108 H103 5¢ V-1 &5 50 116.0 38.0
A20 A4 44DV -1 vT 200 104.0 50.0 E19 El 1vDN-1 ¢+ A -100 102.0 52.0
C26 C10 4e V-2 v4 200 104.0 50.0 D7 D10 3¢ O= 43 -110 96.0 58.0
G15 G5 4¢ S+2 vA 170 98.0 56.0 F14 F7 3¢ O= v4 -110 96.0 58.0
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